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a=b¢C 

ÊMe>�= �jU ÀE b»� ¬Èfn¶= 
Ê�e>I OU>E 

Íib¯�= Í»q>£¶= ¼É·£JE ËÇEfI ­fnºÆ 

 
�¿¶= b»� >¾bÉi �·if�= ­fm? Î·¢ ½Øj¶=Æ ÌØr¶=Æ ��>£¶= He � b»�= ÄJ¿i Î·¢ e>i ÀºÆ( �£�? ÄFVqÆ Ä¶A Î·¢Æ �ºÙ= 

ÀÈb¶= ½ÇÈ �C* 
ÍÉ�e>J¶= Ì@n¿¶=Æ �=f§�= ¤®Ç�=6 

ÌbUÇ�= ¼uÆ ÁÇ³j¶= ¼M XJ«¶>E ¤F¿ÈÍÉJVJ¶= Ð>�= ¤F¾Æ (¤F¾ ¥e>vº (Í·»Ãº �¢Æ (6 fÃ�* >Ã£ÉE>¿È ÌfN³¶ ´¶dE ¤F¿È KÉ�Æ * ¹>®
Ê£F¿É¶= p>É¢ ÀE Í»·i ¬Èfn¶= 6>ÃE Lab¢ ºð>¿É¢ �£FiÆ ÍÒ*)-(  zf¢ �] Î·¢ ¤¯IÆ%2[.0$ ¹Ç{ �]Æ (ð×>�% / [ /4$ð>®fm *).(  

 ð>NÈbU Î»jI>º Æ? ËfVF¶= f§N¶= Æ? Ð>¿É�= ¤F¿È ´·IÆ�fVF¶= ¤F¿È � À¢ ð=�N² b£FI× �¶=�¸^¿¶= ¤F¿È� Ìf³F�= ÍÉºØiÝ= Ì�«¶= �Æ (
= bÃ£¶= ÀºÆ (¸^¿¶= ¤F¿ÉE fN²? �FIfI P=bUÙ= K¾>²>ºÆ ÊEÇÈÙ  ÍÈ>Ã¾ ÎJU Ð=Çj¶= Î·¢ ¸^¿¶=Æ fVF¶= ¤F¿ÉE P=bUÙ= KìFIe= Åb£E

Ê²Ç·»�= bÃ£¶= *× >J¾>² ÁCÆ °Èf«J·¶ ×C fVF¶= Íª>uC >ºÆ  Ðh�= ¸^¿¶= ¤F¿È ¸N�Æ (µ�n�= _Èe>J¶=Æ L=a>£¶=Æ ¸Ñ>F¯¶= � Á>«·J�
Î·¢Ù=F¿ÈÆ (>Ã¿º Î¾aÙ= Ðh�= ¸³nI fVF¶= ¤F¿ÈÆ (Í¿Èb�= Àº  ×C ½ÇÉ¶= >»Ã¿ÉE ÌaÇQÇ�= Íª>j�= >ºÆ ¸^¿¶= ¤F¿È Àº ¸Éq? ÐhQ fVF¶= ¤

bÉmf·¶ Àj�= ÀE l>F£¶= ¹Ç® ÌbU=Æ Ìb·E >»Ã¾?Æ >»Ã�ØI b²ÖÈ >�Æ (>Ã�>£º LfMb¾= �¶= ÁÇÉ£¶= °{>¿º6 
 Ëa=Ç¶=Æ fr¯¶= ¼£¾ fr¯¶= Ëa=Æ>È &Ëa>E Æ? KÒm ÁC fu>U ¹h¿º Àº 

[[[«®=Æ f¯£¶>E Å�®=f® Î¯·I  Í[  &Ëa>�=Æ \Ø�=Æ ÁÇ¿¶=Æ Gv¶=Æ 
 ¸EÝ= Ëa>UÆ (\Ø�=Æ >Â@ªfºÆ À«j¶= �E f¢>n¶= ¤»Rª%fVF¶= bÉq ÁÇ¿¶=Æ �¶= bÉq Gv¶=Æ *$)/( 

 Ê»·j¶= ½=f¢ >Âab�Æ%O¶>N¶= Áf¯¶= � ÎªÇJ�= $¸F�= ÏÇue �� >Ã¾? Î·¢(  e>r¾Ù= Àº >Ã¾>³i (Ð>¿¦ Ì�F² ÍÈf® >Ã¾@E >Ã«rÈÆ
É¶Æ Í¿ÉÃQÆÁÇÉ¢ >ÃÉªÆ O*)0( 

                                                 
-)Ëa>EA gÆ�«¶= 6t (ÍE>{ �>£º � ÍE>ì�= 	>§�=00,ËaÇÃ»j¶= f�¾=Æ ( 6T ( Î«ìr�= e=a e>F]@E Ð>ªÇ¶= Ð>ªÆ0t (-//0* 
.)ÊNÈÆf¶= b�? b»� 6t( f�Ù= fVF¶= Î·¢ ÍÈaÇ£j¶= Ó¾=Ç�=.54*f�¾=Æ 6 Í[[[ìÈf]�¤F¿È  � ÍÉìÉì^J¶= 61,,Z,,,-¼®e ÍUÇ¶ ( 33 S  [ /3 NG½>¢ K£F{ (-0,0   ¹Æ�F[¶= Ìe=gÆ [[Â

LØq=Ç�= ±f{ Í{e>]Æ (ÍÉ¾b£�= ÌÆfN¶=Æ 6- 6 /,,,Z,,,LØq=Ç�= Ìe=gÆ * 
/)T (µÇ·�=Æ ¼ºÙ= _Èe>I ( Ë�ì¶=1t (.-[..*GÉì�= aÇ»� ¼Èf³¶=bF¢Æ 6 (�ÆÙ= Í£Fì¶= (¤F¿È _Èe>I-0,1 [ -541t (z>Èf¶= (�iÆÙ= ±fn¶= ¤E>ìº (-.* 
0)>Ã¾>³iÆ Íº>ÃI ¹>FQ Ð>�? 6t4* 

 ١



= >Ã«rÈÆÝ Ëf^ìq%L/0, $Æ (¥ÆegÆ Ð>ºÆ ¸� ÄE ÀrU >Ã¾@E  ¬rÈÆ (Åa×Æ? >Â×ÇJÈ Ä¿¢ �= Êue G¶>{ ÊE? ÀE Ê·£¶ ­Ç®Æ >ÃE
¤F¿È Àº ÏfÈÆ fv]? Ä¾@E ÏÇue ¸FQ*)1( 

 fÒEÆ ÀÈ�¯«¶= ÊÂ ¤F¿È � �ue? ¤Ee? Ä¿¢ �= Êue ð>É·¢ ¼·iÆ ÄÉ·¢ �= Î·q �¿¶= ¤ì®? b®Æ ÀE f»¢ Ä£ì®?Æ (ÌfRn¶=Æ (kÉ®
>Â�¦ �C Íª>vº ¤F¿È Ä¿¢ �= Êue H>ì�= *Ä¶Ç® �ëNî² �C Gj¿ÈÆ6 

        >ÂeÇ³E bQ? ½? Î»·i ´JQ>Â?    &>ÂaÆb] ¼®e Ê²>ì¾@E K«]Æ 
 >Âfì] ¬] b® ¹Çn¶= L=fQ>Â Î·¢   &>ÂeÇvU L>¿¢>v·¶ >Ã»·i?Æ 
     >Âfì] ¤F¿È ÀìE �«U ze=Ç®   &®fm bq=Ç®>Â�¢ �®>¿£¶= Ê 

Î·q �= ¹Çie À¢ ÍÈ=ÆeÆ ÍFVq Ä¶ Ê�b�= Í·ºfU �=bF¢ ÇE? ¤F¿È �C Gj¿È À�Æ ¼·iÆ ÄÉ·¢ �=*)2( 
Àj�= ÀE �=bF¢ �£E>J¶= Àº ¤F¿È �C Gj¾ Àº gfE? ÀºÆ% 3$E Á>² Í¿Èb�= ¸Â? Àº Ê£E>I b»� ÇE? (G¶>{ ÊE? ÀE Ê·¢ ÀE Àj�= À

 Äue>¢ =cÆmÆ Á>j¶Æ ÍFÉÂ ÁÇºf³È >¿Ñ>»·¢ Àº ð=bU? KÈ?e>º Ëa=b§F¶= GÉì�= ¹Ç¯ÈÆ (hÈh£¶=bF¢ ÀE f»¢ b¿¢ Í¶h¿º Ä¶ K¾>²Æ (­f
 K¿E Í»{>ª Äº? À¢Æ ÄÉE? À¢ ÍÈ=Æe Àj�= ÀE �=bF£¶ Á? ¬ÉvÈÆ (OÈb�= ´¶>º ÏÆe Ä¿¢Æ (ÀjU ÀE �=bF¢ ÁÇºf³È>º ð=bU?

fÈÆ (�j�=ËÆe=b¶= b»� ÀE hÈh£¶=bF¢ ´¶>º ÏÇi Ä¿¢ ÊÑ>ì¶= a>Èg ÀE ed¿�=Æ ËaeÆ= * �>£¶= � ge>E fM? ¼� Á>² Àº Ð>¿EÙ= Àº G�?
 b»� ¹>Nº? ÊºØiÝ=%ÍÉ²h¶= k«¿¶= $ÅÇ]?ÆC ¼ÉÂ=fEF¯¢ ÀºÆ Ä½ÇÉ¶= ¤F¿È ­=fm? x£E * 

Hf§�= �C HfÂ Ëd¶= kÈeaCÆ _«E ¸J® Ëd¶= Á>»É·iÆ (bÉmf¶= bÃ¢ � Tf] Ëd¶= ÎÉ� Ð>¿EÙ= Àº ´¶d²Æ¯¢ ÀºÆ  ­=fmÙ= ÄF
(Íie=aÙ= Ëd¶= ÎiÇºÆ ½ÇÉ¶= g>R�= ­=fm? ¸àQ ÄF¯¢ Àº*  Í¿i Àj�= ÀE �=bF¢ b¶Æ b®Æ3, � eÇr¿�= f«£Q ÊE? ÀRi � �ÇIÆ (

ÍªÇ³¶=  Í¿i-01[Â*%4*$ 
ËfR�= O¶>N¶= Áf¯¶= ¸Â? Àº �j�= �>q ÀE= b»�Æ ËfR�= Ê¾>N¶= Áf¯¶= ¸Â? Àº Àj�= ÀE l>F£¶= Ð=f£n¶= ÀºÆ*Æ  ¼Ã¿º

 Áf¯¶= ¬rJ¿º Àº Í³º ½>³U Ð=fºÙ= ¼m=Ç�= ­=fmÙ= bQ �=bF¢ Ä¿E=Æ (fÑ>N¶= b»� ÀE �ºÙ= �j�= ÀE b»� ¼m>ÂÇE? ¤F¿È �º?
Æ (ËfR�= la>j¶= �C kº>�= Ëd¶= Ìa>J® ¬Èfn¶= ´¶d²Æ (ËfR�= ¤E=f¶= Áf¯¶= ¸Â? Àº ÊQeh�= ¸Ã·Ãº ÀE f£jº �Éª=f§�= Àº

 ÄÉ¶C Gj¿àI= ËfR�= fn¢ ¤E=f¶= ÎJU ËfR�= la>j¶= Áf¯¶= � Í³º Ð=fº? ­=fmÙ= Àº Í£E=f¶= Í¯Fì¶ Àº ½ÇÉ¶= ¤F¿È ­=fm? ¸àQÆ (
ÄJÈec*%5$ 

 ¤F¿È Ð>»·¢ ÀºÆ�Ê¾>¿³¶= ÀÈb¶=h¢ �=bF¢ÇE? b»� ÀE hÈh£¶=bF¢ ÀE f³E ÊE? ÀE b»��  ½>¢ ¤F¿È � b¶Æ305 ¼i>E ­fà¢Æ ([Â
�Í¢>� ÀE= �ÀE= dÉºØI Àº ÁÆb·] =¼·£E fÃJm ¹ÇqÙ=Æ Á>ÉF¶=Æ Í§·¶=*%-,$ À¢ ðØ¯¾ Ä¿¢ OÈb�= � GÉì�= ¼Èf³¶= bF¢ ¤iÇJÈÆ 

¯J¶= Ëd¶= ÁÆb·] ÀE=Í¢>� ÀE= Î ½>¢ ¤F¿È � %345[Â $ ËÇ§¶ ËÇ� e>�¾ Ê¶bQ ¼·³Jº À¿«Jº �>¢ Í¢>� ÀE= Á@E Ê{ÇÉj¶=Æ ËhÈf¯�=Æ

                                                 
1)´¶>»�=Æ ´¶>j�=  6t.1¸®ÇU ÀE= f�¾=Æ ( 6t (zeÙ= ÌeÇq/.* 
2)Ëa>EA gÆ�«¶=  6t (ÍE>{ �>£º � ÍE>ì�= 	>§�=00,ËaÇÃ»j¶= f�¾=Æ(6T (Ð>ªÇ¶= Ð>ªÆ0t (-//0* 
3) À¢ ¼É®Æ bÈbQ ¬¶Öº fÃ��Àj�= ÀE �=bF¢ �Á=Ç¿£E� 6E? ÄÉ¯«¶= Pb�= e>F]?G¶>{ ÊE? ÀE Ê·¢ ÀE Àj�= ÀE Àj�= ÀE �=bF¢ b»� Ê � eÇr¿º ÀE ¼ÉÂ=fEC ¼m>Â ÊEÙ

 (�ÆÙ= Í£Fì¶=(�ºÙ= Ê�>�=-0.1([Â.,,0½* 
4)Ëa=b§F¶= GÉì�= f³EÇE? Ê·¢ ÀE b�? 6T (LÆ�E (ÍÉ»·£¶= GJ³¶= e=a (a=b§E _Èe>I5t (0/-[0/.fn¢ Í£E=f¶= Í£Fì¶= (Ê·²eh·¶ ½Ø¢Ù= f�¾=Æ ( (-555 (�ÈØ»·¶ ¼·£¶= e=a (

T (LÆ�E0t (34fi>�= b� f�¾=Æ ( 6t (¤F¿È aØE-/3 ( -/4* 
5)fi>�= b� 6t (¤F¿È aØE--* 

-,) fi>�= b� 6t (¤F¿È aØE--4* 

 ٢



 (ÊUf¯¶= Ð>Év¶=Æ Ê¶d�= T=fj¶= À¢ d]? Ê¾>ÉE � gfEÆ (�N³¶= L>«¶Ö�= Àº Ä¶Æ (¼Â�¦Æ Ð>ÃF¶= ÄÉ]?Æ Ê³Fj¶= T>J¶=Æ ÁÆb·] ÀE=Æ
ÁÆb·] ÀE= ð=�N² Ä·� Á>²Æ (Ð>É»É³¶=Æ �«¿¶= Í¢>¿qÆ Gì¶=Æ Í»³�=  ½>¢ ÌfÂ>¯¶>E �ÇIÆ (4-5 Í¢>� ÀE b»� ÇÂ ´¶c [Â

Ê£F¿É¶=*%--  $ bÉ£¶= °É®a ÀE= ÀÈb¶= Ê¯I ð=b¶Çº ¤F¿È �C Gj¿È À�Æ%� Í¢>ì¶= ÊE? ÀE ¤Éìº ÀE GÂÆ ÀE Ê·¢ Àj�= ÊE? ÀÈb¶= Ê
¹h¿�= ËfÂ>¯¶= ÊEf�= Êrr¯¶=  (b¶Ç�= Ê£F¿É¶= ¸qÙ= Ê{Ç·«¿�= (Gj¿¶= Ë�n¯¶= $ Àº ÀÈfn£¶=Æ kº>�= � ¤F¿ÉE Åb¶Çº Á>²Æ

 Í¿i Á>F£m2.1 Í¿i ÎªÇIÆ ([Â3,.[Â * �ÇIÆ (ÁÇJ�=Æ bÉ¾>iÙ=Æ Ä¯«·¶ Í£i=Ç¶= ÄJªf£� fÃJm= Ê£ª>n¶=Æ Ê³¶>�= �FÂd�= � Ð>Jª×=
fr� ÍÉ£ª>n¶= Ì>v® Ð>v® �ÇIÆ (ÍÉ·º>³¶>E OÈb�= ?f®?Æ% -.*$ 

>Ã¿º Ìf³F�= Íq>] ÍÉºØiÝ= Ì�«¶= e=bº Î·¢ Íº>�= ÍÉ�e>J¶= P=bUÙ= Àº �N³E KìFIe= b¯ª ¤F¿È Ïf® >º?* 
Ïf¯¶= ÅdÂ ¼Â? ÀºÆ6 

-§FÉ§F¶= [ Í 6 ¶= �§rI �¿É§¶= ½>R¢DE L>§FÉ§F¶= ÁÇÉ¢ ¸£Q Ä¿¢ �= Êue Ê·£¶ ¤F¿È Le>q >�Æ (Ð>mf¶= ÍFÈf¯¶= fÒF¶= ÊÂÆ (¨F§F
®bqÍÍ«·J� aÇÃ¢ � ÍÉi>Éi P=bU? ÍÈf¯¶= ÅdÃE KìFIe=Æ (¸ÉFj¶= ÀE=Æ �²>j�= Î·¢ * 

.ÌbÉ·F¶= [  6Ê·¢ ¹Û ÍÈf®* 
/ Í¯ÈÇi [  6ÊÂÆ Ä¿¢ �= Êue G¶>{ ÊE? ÀE Ê·¢ ¹A >Ã¿³jÈ (±>i �§rIÐ>�= Ì�N² ÍEd¢ �¢ ð>vÈ?  * ÍÉi>Éi P=bU@E ð>vÈ? KìFIe=Æ

>�g>¿º GÈf�Æ >Ã·� f¯¢Æ L=fº Ìb¢ � ±f�= �C ¸E L>E=fìu×= Àº �N³¶ >ÃJuäf¢* 
0Ì�n£¶= [  6 eÇ� fÑ>i Î·¢ Åf� ¸v«àÈ �§q ÀrU ÊÂÆ (­Æf£�= fRn·¶ fn£¶= ÌbU=Æ Ìfßnà¢ �§rI Æ? (ab£¶= Àº Ìfn¢ �§rI

R�=¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �= Î·q �= ¹Çie Àºg Î·¢ Ì�n£¶= ÌÆh¦ K¾>² Á>³�= =dÂ �Æ (g> * Æ? ÍÈf¯¶= �C >Ã�= �§I fu>�= K®Ç¶= �Æ
�ÍäÈf¯¶= �ÍÈf® �§rI*%-/$ 
1ÍÉ»¯·£¶= [  6= Àº Í³º Ð=fº? ­=fmÙ= Àº Í£E=f¶= Í¯Fì¶= kiÖºÆ Í³º �º? Ìa>J® À{Çº K¾>² >Ã¾@E ÍÈf¯¶= ÅdÂ KìFIe= Áf¯¶

ËfR�= fn¢ ¤E=f¶= �C la>j¶=*%-0$ 
2) sÉ£¶=6 Ê¶=Ç} >Ã¿¢ b£FÈÆ ( ¤F¿È Í�ª>� ÁÛ= ¤E>I ÇÂÆ (Í¿Èb�= Àº ÍÉEf§¶= ÍÉ¶>»n¶= ÍÃ�= � Í£®=Ç¶=(g>R�= ÍÈaÆ? fÃm? Àº æa=Æ

-1,Í¿ÉÃQ Àº Ä¾>³iÆ (¼² *( ¼É·jJ¶= �?Æ ÌØr¶= ¸vª? >ÃFU>q Î·¢ ÍÈÇF¿¶= Ì�j¶= � Åf²c aeÆÆ ÇE? @� >ºb¿¢ ÍÉFÈb�= X·q � 
Ä¿¢ �= Êue ¸J® ÎJU (oÈf® ¸ª=Ç® Î·¢ °Èfì¶= ¤ì¯É¶ Ëa=Ç¶= =dÂ �C ôÆf»¢ ÀE ¸ÉÃi ÀE �rE*%-1$ 

>º ´¶d²Æ  ÍÈÇF¾ e>MA Àº ¤F¿È �C Gjà¾– ÍºÇ¢hº ) %f£m Àº L=f£m �= ¹Çie Î·q  Í£ì®Æ aÆfºÆ Í·V³ºÆ (¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �=
= Î·q �¿·¶ sÉ»® Àº¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ � ÄªÇÉi Àº ¬ÉiÆ(G¶>{ ÊE? ÀE Ê·£¶ f]AÆ Ä¿¢ �= Êue Á>«¢ ÀE Á>»N£¶ ¬VrºÆ  

ÀÈb¶= Ð>ÃE GU>r¶= >Â=�m= ËfR�= ¤E>j¶= Áf¯¶= � ÌfÂ>¯¶= �C K·¯¾ Ä¿¢ �= Êue Ê²Ç·»�= fÈgÇ¶= >¿U ÀE  �E Ìfi? Àº¼ÉÂ=fEC 

                                                 
--)t (¤F¿È _Èe>I5. ( 5/ ¤F¿È � Í¢>� ÀE= p>¢ b®Æ (0,J¶=Æ ¼·£J¶= Àº bÈh� fr� Ä�=Æ >ÃÉª ¼·£¶= Ê¯·IÆ ð>º>¢ ÌfÂ>¯¶>E �ÇI ÎJU ¼É·£* 
-.)�Fj¶= �ÉRJ¶= ¬iÇÈ ÀE ¼i>¯¶= 6 (>ÉFÉ¶ [E>J³·¶ ÍÉEf£¶= e=b¶= (eÇr¿º  É«�=bF¢ °É¯� (H=�¦×=Æ Í·Uf¶= a>«Jjº-531t (½-2[/3* 

-/)Ëa>EA gÆ�«¶= 6 t ÍE>ì�= 	>§�=15+21+-5-+-50ËaÇÃ»j¶=Æ  6T (Ð>ªÇ¶= Ð>ªÆ0t (--1,+--11+-./5+-.22= b�Æ (fi>� 6t (¤F¿È aØE-.[-5Êi>F£¶= bÉ»�=bF¢ b�? f�¾=Æ ( 6 Ìb»¢
 t (e>J^�= Í¿Èbº � e>F]Ù=.4,+/.,+..1+..-* 

-0)L>V«r¶= k«¾Æ ( Í¯E>j¶= ea>r�= * 

-1)Ëa>EAgÆ�«¶= 6t(ÍE>ì�= 	>§�=.44ËaÇÃ»j¶=( 6T(Ð>ªÇ¶= Ð>ªÆ0t(-.3,fi>�= b�( 6t(¤F¿È aØE.,-* 

 ٣



{ ÊE? ÀE Ê·¢ ÀE Àj�= �E Àº[G¶> ¿¢ �= Êue¤F¿È Í¿Èbº Á>³i Àº >»Ã%-2$  ÀE �j�= bRjº � ÁÛ= e>MÛ= ÅdÂ Lf¯Ji=Æ
fr� Å�® aÇQÆ ½Ç¢h�= >»Ã¿¢ �= Êue G¶>{ ÊE? ÀE Ê·¢%-3*$ 

¸^¿¶= ¤F¿È �EÆ >Ã¿ÉE °Èf«J·¶ fVF¶= ­>vÉª (fVF¶= ¤F¿È >º?7 ¼¦eÆ (Í¿Èb�= Ð>¿Éº ÊÂÆ (Ìfm>Fº fVF¶= ¸U>i Î·¢ ¤¯I >Ã¾ÙÆ 
>Ã¾? Àº f²c>º Í�b¯¶= Á>¾ÇÉ¶= GJ² � Î»jI K¾>² >Ã¾?Æ ½Øj¶= ÄÉ·¢ XÉj�= aØÉº ¸F® ÎJU Ð>¿É»² Kªfà¢ b® %NERA $ Æ?

%NEGRA $aÇQÆ Ð>¿É�= ¤F¿É¶ À³È � Ì�F² ÌfÃm GjJ²=Æ Ìf³F�= ÍÉºØiÝ= Ì�«¶= � ¸®Ù= Î·¢ ¤F¿È Ð>¿Éº °Fi e>�= Ð>¿Éº Á? ×C 
= b£E ×C ¤F¿È Ð>¿Éº fÃ�È �Æ Ä£º Åe>J]= >ºb¿¢Æ (ËfR�= la>j¶= Áf¯¶= f]=Æ? � e>�= ¹ØV»u=Æ e>ÉÃ¾ÁÇÉEÇÈÙ= ½>¢ 2.-âÐ>¿Éº [Â 

í�= ­=fmÚ¶ Ä¿� =Ç£ªaÆ (ÌeÇ¿�= Í¿Èb»·¶ ð>ÉjÉÑe �E>º Ð>¿É�= Î·¢ Íì·j¶= K·¯¿IÆ ÄÉ·¢ ÐØÉJi×= ­=fmÙ= aÆ>¢Æ (¤F¿È H>Vq? �É¿j
£E >»Éª ´É¶>»�=Æ �ÉEÇÈÙ=Æ ­=fmÙ= Ð>¿Éº b£E �«Èfn¶= �ºf�= Ìe>»¢ ÁÖºÆ (T>R�= ÁÖº ¸¯¿¶ g>R�= � Ê¾>N¶= Ð>¿É�= XFq?Æ (b

 >»Ã¿ÉE>º �iÇJº eb¯ÈÆ (HÇ¿�= � Í¢f«¶= Ëa=Æ GrºÆ ¹>»n¶= � ¤F¿È ½fm �E ¤¯I Íì¯¾ Î·¢ Ð>¿É�= @n¾ b®Æ (ÌbàQ%-1¼² $ Ê¶>J¶>EÆ
 (ÌeÇ¿�= Í¿Èb�= ÍE=ÇE ÇÂÆ (f� Ëa=Æ � GrÈ g>R�= d«¿ºÆ�iÆÙ= Ê¶=Ç} Ð>¿É�= À¢ ¤F¿È ½fm b£FÈÆ -1 �>£�= Àº ÇÂÆ (ð×>� ¼²

½fn¶= ÍÈ>� Î·¢ b¢>jI Ê¶>J¶>E ÊÂÆ (ÍÉ¾>Qf�= eÇ^r¶= Ä¶ÇU g�IÆ (ÍÉª>r¶= ÄÂ>ÉºÆ HØ�= Åf�¿� g>J�Æ (¤F¿È � Í·É»�= ÍÉª=f§�= *
 À¢ Äuf¢ bÈhÈ× ¤F¿È SÉ·]Æ/ ÄÑ=hQ? °Éu?Æ (¼² ½ (¼²  ÍÉ¾>Qf�= H>£n¶= e>nJ¾=Æ (Ì�§q ehQ >Ã¿ÉEÆ ÍÉ¾>Qfº H>£m ÄÉª fnJ¿IÆ

HÇ¿�=Æ Ê®fn¶= ¹>»n¶= Ç� Í¯Éu L=f� ab� � ¼Â>i ÍÉÑ>�= Ð>¿É�= Í¯ì¿º � * Ä¶Ç{ ¹>¿® °Èf{ À¢ Ð>¿É�= �C ¹ÇqÇ¶= ¼JÈÆ-2,5 ½
 Ä¯»¢Æ-,Z/2½ *É�= Í»Ãº eÇìI Î·¢ Ð>¿É»·¶ Ê£ÉFì¶= ¤®Ç�= ¼Â>iÆfº Àº Ð>¿³j¢Æ Ëe>�  Ð>¿Éº �C bÉq Í·U ÎJU ¤E>j¶= Áf¯¶= Àº Ëf

ËfR�= fm>£¶= Áf¯¶= *%-4$ 
ËÇF¿¶= bÃ£¶= � ¤F¿È%6¼É·jJ¶= �?Æ ÌØr¶= ¸vª? b»� >¿ÉF¾ Î·¢6$ 

�Æ? ÀºP=bUÙ=  µe>F�= bÃ£¶= =dÂ � ¤F¿ÉE KìFIe= �¶= % Á=äaÆ ÌÆh¦ $ ÌfR�= Àº ÍÉ¾>N¶= Í¿j¶= � K£®Æ �¶= Î·¢ ÍÈÇF¿¶=
 e=Ç| ÊÂÆ Á=aÆ ¨·E ÎJU f«q fÃm � ð>Èg>¦ Tf] OÉU ¼É·jJ¶= �?Æ ÌØr¶= ¸vª? >ÃFU>qÙ= f³E ÀE Ìf»u �EÆ ð>nÈf® bÈfÈ (Ð=ÇE

=În� Ä¢a=ÆÆ (Ìf»u �E >ÃÉª ÄJ¢a=Çª Ä¾>¿² ÀE Ì>¿º bF¢ ÀE  �C ¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �= Î·q �= ¹Çie ¤Qe ¼M (Ëf»v¶= Æf»¢ ÀE
Í¿Èb�=>Â=h¦ ÌÆh¦ ¹Æ? ÊÂÆ (ð=bÉ² °·È �Æ (*%-5$ fVF¶= ¤F¿È Àº ÍÉEf§¶= ÌeÇ¿º ÍÈf® ÅdÂ Á=aÆ Á? GÉì�= ¼Èf³¶=bF¢ f²dÈÆ*%.,$ 

= ¤ÉEe fÃm � ¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �= Î·q �= ¹Çie =h¦ >»²Ùð>nÈf® bÈfÈ ¹ÆE ÎJU ·¨ %�=ÇE $ �Æ Í¿Èb�= �C ¤Qe ¼M ÏÇue ÍÉU>¾ Àº
E >ÃE OF·ª ð=bÉ² °·È�ÆÙ= Ïa>� x£EÆf]Û= ¤ÉEe fÃm ÍÉ¯*¤F¿ÉE ¸FQ Åf²c °Fi >»² ÏÇueÆ*%.-$ 

                                                 
-2)fi>�= b�  6Et (¤F¿È aØ-01 [ -02* 
-3)  ËÆ>¿® b»� % 6      �Éj�= bRj�>E ÍÈÇF¿¶= e>MÛ= H>Ue � Í¿Èb�= $    ab£¶= (Í¿Èb�= ÌbÈfQ%-/,4/ $  KFj¶=.3+-,+-0-5   ab£¶=Æ ([Â%-/,42 $  Ð>MØN¶=/,+-,+-0-5[Â $fÈgÇ¶=Æ6   ÀE Ê·¢ ÇÂ

     Ëfr�= ¼É·i ÀE b»�%2,/)233 $       >ºh¢Æ >ºhU Åfr¢ ¹>Qe fE>²? Àº Á>² �ÇI ÎJU bÉ£i Ä¿E= bÃ¢ � f»Ji=Æ fÂ>�¶= bÃ¢ � =fÈgÆ �¢Æ fr� �ÇIÆ b¶Æ ( %*   Ê[·²eh¶= f[�¾= 6
T( ½Ø¢Ù=0t(///*$ 

-4)ÊNÈÆf¶= b»�  6t (ÍÈaÇ£j¶= Ó¾=Ç�=.54[.55* 
-5)½>nÂ ÀE=  6 (b£i ­ÆÕf¶=bF¢ Ä{ °É¯� (ÍÈÇF¿¶= Ì�j¶=-531T (LÆ�E (¸É�= e=a (.t (-3,[-3-* 

.,)e>It (¤F¿È _È-41 * 

.-)T(ÍÈÇF¿¶= Ì�j¶= (½>nÂ ÀE=.t (-32*�JÈf} >JjÉ¶ �=ÇEÆ Á=aÆ Á? ¼·£¶= ¤º* 

 ٤



¸U>i Å>�>E ÄE>Vq? x£F¶ ¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �= Î·q �= ¹Çie >Âb¯¢ �¶= L>È=f¶= ÀºÆ  ¸ª=Ç® z=�¢= ­bÃE f�Ù= fVF¶=
ÀE= >Âb¢ �¶=Æ (Pe>�= ÀE ÌbÉF¢ ÍÈfi (oÈf®  ÌØr¶= ÄÉ·¢ >Âb¯¢ ÍÈ=e ¹Æ? ½>nÂ ¸«i@E g>R�>E Ð>º ¨·E ÎJU >ÃE e>iÆ (½Øj¶=Æ

ÍÉ¿M Ìf�=*%..$ 
 ¹Æ? Á>³ª (¼ÃjE >ÃÉª Îºe Ä¿¢ �= Êue t>®Æ ÊE? ÀE b£i Á? ×C (¹>J® ¼Ã¿ÉE À³È � Ä¾? ×C oÈf® Àº ð=�F² ð>£� >ÃE Ê¯¶Æ

½ØiÝ= � ÄE Êºàe ¼Ãi*%./*$ 
 Ä¿¢ �= Êue G·ì�=bF¢ ÀE Ìh� ÍÈfi ÍÈfj¶= ÅdÂ K·IÆÍÉU>¾ Àº fVF¶= ¬Éi �C  � ¸ÃQ >E? Ê¯¶Æ (ÀÈfQ>Ã�= Àº sÉ£¶=

PØM ÀE Ëb� Á? ×C Í³º ¸Â? Àº G²=e ÍÒº ¹>J® ¤¯È ¼·ª (�¯Èf«·¶ ð>¢a=Çº Á>²Æ (>»Ã¿ÉE hRU �Ã�= Æf»¢ *.0 
Ì�n£¶= ÌÆh¦6 

= Ïa>� >ÃE ½>®@ª (ð>Èg>¦ ¤F¿È ÀìE Àº Ì�n£¶= ¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �= Î·q ¹Çif¶= ¹h¾a>� Àº Ê¶>É¶Æ �ÆÙÏ Í¿j¶= Àº (Ìf]Û= 
 G¶>{ ÊE? ÀE Ê·£¶ ¹>®Æ ÌÆh§¶= ´·I � ð=bÉ² °·È �Æ Í¿Èb�= �C ¤Qe ¼M Ìf»u �E Àº ¼ÂÐ>«·UÆ �bº �E >ÃÉª ¥a=Æ ÌfRÃ·¶ ÍÉ¾>N¶=

¹>® Ä¿¢ �= Êue fi>È ÀE e>»¢ PbU b¯ª (H=�¶= Àº ÄÉ·¢ ÏfÈ >� ;H=fI >E? >È ´¶>º Ä¿¢ �= Êue6 G¶>{ ÊE? ÀE Ê·¢Æ >¾? K¿² 
 �Æ ¼� �¢ � ÁÇ·»£È �bº �E Àº ð>i>¾? >¿È?e 7>ÃE ½>®?Æ (¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �= Î·q �= ¹Çie >�h¾ >»·ª 7Ì�n£¶= ÌÆh¦ � �¯Éªe

¸� *G¶>{ ÊE? ÀE Ê·¢ Ê¶ ¹>¯ª 6ª (½Ç¯¶= Ð×ÖÂ ÊI@¾ Á? � ´¶ ¸Â (Á>�¯É¶= >E? >È¿¹>® ;ÁÇ·»£È ¬É² f�¿ 6K·® 6¹>® 7KÒm ÁC 6
½Ç¿¶= >¿Én¦ ¼M (Í¢>i ¼Ã·»¢ �C >¾f�¿ª (¼Â>¿ÒRª * (>¿»¿ª H=�¶= Àº Ð>£®a �Æ ¸^¿¶= Àº ebq � >¿£Rìu= ÎJU Ê·¢Æ >¾? K¯·ì¾>ª

Ä·QfE >¿²f� ¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �= Î·q �= ¹Çie ×C >¿FÂ? >º �=Çª *È Ä¶Ç® b£EÆ (>ÃÉª >¿� �¶= Ð>£®b¶= ´·I Àº >¿E�I b®Æ H=fI >E? >
¹>® 6>¿·® ;�·Qe l>¿¶= Î¯m@E >»³MbU? ×? 6 7�= ¹Çie >È Î·E¹>® 6®>¿¶= f¯¢ Ëd¶= aÇ� f»ÉU? [ ÅdÂ Î·¢ Ê·¢ >È ´EfvÈ Ëd¶=Æ (Í

ÅdÂ >Ã¿º ¸FÈ ÎJU [ Ä¾f® Î·¢ ÅbÈ ¤uÆÆ *ÄJÉV·E d]?Æ*%.1$ 
 ÀE ¸Ãi OÈbU � aeÆ H=fI ÊE@E Ä¿¢ �= Êue G¶>{ ÊE? ÀE Ê·¢ ¬qÆ Á? ×Cb£i *¹>® 6�= ¹Çie Ð>Q  Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �= Î·q

KÉF¶= � ð>É·¢ b� ¼·ª Í»{>ª KÉE (¼·iÆ *¹>¯ª� 6;´»¢ ÀE= ÀÈ? �K¶>® 6Ëb¿¢ á̧ å̄ ßÈ ¼·ª (Tf^ª (�Fu>§ª (ÐÊm Ä¿ÉEÆ �ÉE Á>² * ¹>¯ª
Á>j¾Ý ¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �= Î·q �= ¹Çie� 6ÇÂ ÀÈ? f�¾= �¹>¯ª (Ð>Rª 6 �= ¹Çie >È � � ÇÂb®=e bRj�= * �= Î·q �= ¹Çie Ð>Rª

ãH=fI ÄE>q?Æ (Ä¯m À¢ ÅÕ=ae �¯i b® (¤Rìvº ÇÂÆ (¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ * (Ä¿¢ ÄVj� ¼·iÆ Ä¶AÆ ÄÉ·¢ �= Î·q �= ¹Çie ¸£Rª
¹Ç¯ÈÆ� 6H=fI >E? ¼® �H=fI >E? ¼® �bRj�= � ¹>Qf¶= ½Ç¾ H>E ÌØr¶= H>J² � Ëe>^F¶= ÄQf]?Æ ÄÉ·¢ °«Jº*%.2$ 

                                                 
..)ËaÇÃ»j¶= f�¾= (¨E=e Àº Ð>ÉUÝ= Î¢bÈ Ð>º Hf® (Ð=f¶= bÈbnIÆ fj³¶>E Ìf�= ÍÉ¿M 6T (Ð>ªÇ¶= Ð>ªÆ0t (--23 * 
./)½>nÂ ÀE= 6T (ÍÈÇF¿¶= Ì�j¶=.t (-3- * 
.0)T (½>nÂ ÀE=.t (-30* 
.1)½>nÂ ÀE= 6ÍÈÇF¿¶= Ì�j¶= 6T.t (-32[-33* 
.2)Ê®>F¶=bF¢ a=Öª b»� 6T (Á>^Én¶= ÄÉ·¢ °«I= >»Éª Á>Qf�=Æ Ö¶Ö·¶=/t (-//* 

 ٥



F¿ÈÊi>F£¶= bÃ£¶= � ¤6 
ÅeÇ§M bU?Æ g>R�>E KìFIe= �¶= P=bUÙ= ¼Â?Æ ¹Æ? ¸£¶ %¤F¿È$ Êi>F£¶= bÃ£¶= � �ÍÉ²h¶= k«¿¶= Ëc �=bF¢ ÀE b»� ÌeÇM �

�= Ä�e* G¯·�= �=bF¢ ÇE? (G¶>{ ÊE? ÀE Ê·¢ ÀE Àj�= ÀE Àj�= ÀE �=bF¢ ÀE b»� ÇÂÆ�®eÙ>E ÍÉ²h¶= k«¿¶>EÆ (ËbÃ�>EÆ ( (
(oÈf® XÈfq Ä¶ ¹>¯È Á>²Æ (Í¿Èb�>E @n¾Æ b¶Æ b¶Æ ½? ÀÃÉª À³È � ÄI=bQÆ Äº? ÁÙ*%.3$ 

>�Æ  À·¢?? ×C Í»Â Ä¶ À³I � ÍªØ�= eÇr¿�= f«£Q ÇE? �ÇI >�Æ (ÄJ£È>Fº ÍÉ²h¶= k«¿¶= xªe ÍÉi>F¢ ÍªØ�= \>«j¶= l>F£¶= ÇE
ðØQe f«£Q ÇE? e>J]=Æ (Ä¿¢ ¹=Öj¶=Æ ÍÉ²h¶= k«¿¶= G·{ Ê·¢ ¹A ÄÒF� >º Í¯É¯U ¬n² Í»Ã� Åb¢? (¼·i? ÀE ÍF¯¢ Ä¶ ¹>¯È Ä¶>Qe Àº 

 (ÍªØ�= G·ì¶ >Qf] ¼ÉÂ=fECÆ b»� ÄÉ¿E= Á? Ä¿º ­f¢Æ Ð>Âb¶=Æ Í·É�>E Àj�= ÀE �=bF¢ Àº a=e? >º d]@È Á? =dÂ ÍF¯¢ ¥>ìJi=Æ (Ä¶
Æ (Àj�= ÀE �=bF¢ ÀRi eÇr¿»·¶ SU Í·Ue �Æ (f«£Q ÊEÙ ´¶c ¸¯¿ª Î·¢ ð>E>J² Ä£º GJ²Æ Ä¶ ð>¿É¢ O£E ¸E ´¶dE ¬J³È �

 ÀjU ÀE �=bF¢ Î·¢ ¸]bª (Í¿Èb�= ¸Qf¶= ½b¯ª (­>ì¶?Æ ¹>� Ä£º O£EÆ (¼ÃJ¢e>jºÆ (¼ÃJ¢>{ Ä¾Æf²dÈ b»� �C (Í£Én¶= Í¿j¶?
 Í¿ÉÃQ ¸FQ � Ä¾? Ä¶ f²dª b»� À¢ Ä¶@jª%¤F¿ÉE ÏÇue ¸FQ Ë? $¹>®Æ 6¶= ¸Qf¶= (ÀjU ÀE Ê·£E efº= ÇÂÆ f¦Ù= Î¢bÈ Ëd¶= (�>r

 ËdEfEÝ=Åbme@ª Å>I@ª (µbmfÈ ÇÃª ( * >ºÆ (�£¶= ´¶c fº@E ÀjU ÀE �=bF¢ �C GJ³ª (ð>£ÉnJº Åfi Î·¢ GI>² f«£Q ÊEÙ Á>² À³¶Æ
ÇE? Tf^ª (¸Qf¶= ¼ÂedVÉ¶ b»� �CÆ Àj�= ÀE Ê·¢ �C e>FÂ >E? =ÇN£EÆ =Ç¢>Ie>ª (�=bF¢ Î·¢ H>J³¶= ½b¯ª (Ä¶ O£àE ¹h¾ ÎJU e>FÂ 

e>FÂ ÇE? ¹>® (ÄÉ¶= Åbme? b® Á? Å�]@ª Ä¶@jª (ÀjU ÀE Ê·£E 6 Ä£º ¬Ã² �C k¶>Q ÇÂ =cDª (ÄE ÇÂ Ëd¶= Ä£uÇº �C b»� KÒRª
 fº>¢ ÀE �=bF¢Ê»·iÙ= (Ìf³¿¶= x£E ÄÉ·¢ fÃ� Ê¾Ae >»·ª (ð>{>jF¾= ¼Âbm?Æ (ð>IÇq ¼ÂØ¢? ¼Ã£º ¸Qf¶=Æ (¼Â�¦Æ ¥>Rm �E=Æ (

 ¤º Kj·RªK·¯ª (b»� �C KÉ§q? ¼M (ð>É·º KMbVJª (½Ç¯¶= 6¹>®Æ (¤Q�i>ª (¸Qf¶= �~ ÄI�]@ª Ä£º KvÃ¾Æ (xÃ¿ª ÍQ>U Ê¶ ÁC 6
K·¯ª ;Ë?f¶= >»ª 6¹>® (¸£ª>ª KÒm >ÃÈ? PØM ÏbUC 6ð>Âf³º ×C ð>ºa ­e>¯� >¾? >º ¹>® ¸Qf¶= ¸J®@ª �¢bI (K·® ;ÊÂ >ºÆ 6 ;=c>º Æ?
 ð=bÈbU Åf®ÇI K·®¿I£º Ä·¯¹>® K·¯J¾= OÉU ´ 6¹>R¢Ý=Æ ­Ç�= Àº Ä¶ ©=fª >¿E ¸ÂÆ 6 ¸Â? x£E Ä¢aÇIÆ Ä¯MÇIÆ (ÅbnI K·® ;=c>ºÆ

Í¿ÉÃQ Àº ´J¯M *¼Âfº@E eÇr¿�= ¨·E?Æ ¼Ã¿º HfÂ f«£Q ÊE? �¢ ¸Qf¶= =dÂ Á? ×C * �C Tf]Æ (�=bF¢ ÀE b»� eÇr¿�= G·{ bJm=Æ
 eÇr¿�= ¸F® Àº ¤F¿È Ê¶=Æ ÍÉ²h¶= k«¿¶= b»� �§q b¶Æ Ä¶ K·ª? ´¶c Ð>¿M?Æ (ÏÇue ¸FQ Àº ÍÉ²h¶= k«¿¶= HfÃª (¹>Qf¶=Æ ¸É�>E

¤ì¯Jª ¸F�= Àº* 
 Í¿i eÇr¿�= SU >�Æ-00 Á>²Æ (¼Ã®>¿¢?Æ ¼Ã·Qe? � ¸iØj¶=Æ aÇÉ¯¶= K·£QÆ Àj�= �E Ä£º d]? S�= Àº ÄIaÇ¢ �Æ [Â

Ä¢ÇºaÆ Ê³FÈ ÇÂÆ �i Ð=eÆ Àº ±a>r¶= f«£Q ¬®Ç�= =dÂ G®=fÈ¹>® ¼M �= Ç¢bÈ ÇÂÆ ÄJÉ� Î·¢ Ëf�  6 b£E ÄÉºfU �=  «�× �=Æ
´¶c >»³¿³� ÎJU ØR£I× ¹Ç¯ÈÆ TÆf�>E Ä¾>¾c@JjÈÆ >»ÃÉE? �C Á>ÉI@È ¼ÉÂ=fEC ÅÇ]?Æ b»� Á>²Æ (Ð×ÖÂ*  ÀE= fr¯E eÇr¿�= ¼Ã¿RiÆ

U? Á>²Æ [ Àj�= ÀE ¼ÉÂ=fE= ÀE b»� eÇr¿�= fvU?Æ (ÍªÇ³¶= Ê®fm Ì�FÂÌeÇq l>¿¶= Àj *Ä¶ ¹>¯ª 6f§qÙ= T>FÈb¶= K¾? 6¹>® 6 ¼£¾
¹>® 6 ¼M (¼Ã¿º L>º Àº ¹Æ? Àj�= ÀE ¼ÉÂ=fE= Á>²Æ (>ÃÉª L>»ª ÊU ÇÂÆ Í¾=Çìi= ÄÉ·¢ Î¿Fª ÄE fº? ¼M ð=bU? >Ã·J®? � Í·J® ´¿·J®Ù

Àj�= ÀE �=bF¢ *ð>� =Ç¯i ¸E ¸É®Æ ¼Ã·J¯E fº? eÇr¿�= Á? f²cÆ* 

                                                 
.3)�MÙ= ÀE= 6T (¸º>³¶=1t (-.>¯ì¯ì¶= ÀE=Æ ( 6>F{>F{ ÀE Ê·¢ ÀE b»� 6    (LÆ�[E [ ea>[q e=a (ÍÉºØiÝ= ¹Æb¶=Æ ÍÉ¾>ì·j¶= H=aÛ= � Ëf^«¶=-/42   [ [[Â-522t (½-21 [[-22 (

Ê·²eh¶= f�¾=Æ 6T (½Ø¢Ù=2t (..,* 

 ٦



(P=bUÙ= ÅdÂ K£ªa Å>]? ÄÉ·¢ ±e>ª Ëd¶= ÄJ®Æ ¸F® Tf^ª Tf� Á? ð=b»� ÄF·{ � eÇr¿�= \>�CÆ C À³¶Æ (´¶c f³¾@ª (¼ÉÂ=fE
C GQe Àº ½ÇÈ ¹Æ? � Tf] b®Æ (ÄE>q? Ëeb� ÄJ®Æ À¢ f]@I ¼ÉÂ=fE%-01[Â $ ¥>ìJi=Æ (Ìf]Û= Ïa>� Àº >JÉ¯E �J·É·¶ ÍÈ=Æe �Æ

Í¿Èb�= Î·¢ ÌfìÉj¶=* 
eÇr¿�= f«£Q ÇE? ¬·²¹>®Æ ÍÉ²h¶= k«¿¶= ¹>J¯E ÎiÇº ÀE ÎjÉ¢  6¸J® >»ÃÈ? Ê¶>E? × Æ (ÄFU>q? Ä£º ¸ie0,,, GJ²Æ b¿�= Àº 

ÊE? ¹A Àº ´É¯¶ Àº ÎiÇº ÀE ÎjÉ¢ �C ª ´¯·È � ÀºÆ Ä�>E �C GJ²>ª G¶>{> a>Èg ÊE? �¢ xF¯ª (Ä¶>º xF®�¤F¿È ��(  K¾>²Æ
 b»� ÀE f«£��±a>r¶=�² f«£Q ÊE? Î·¢ ½b® >»·ª (¹>® (f«£Q Ä»· 6¹>® Ê¶>º6 ¼³ÈbÃº ÄvF® b®*%.4$ 

ÊEÇÈÙ= bÃ£¶= � ¤F¿È6 
 ½>£¶= � ­=fmÙ= Í³º Ð=fº? Àº Í£E=f¶= Í¯Fì¶= kiÖº fÃ� ¤F¿ÉE ÍÉ»¯·£¶= ÍÈf® ÀºÆ153 [Â% ÀE kÈeaC ÀE Ìa>J® ¬Èfn¶=

 ÎiÇº ÀE b»� ÀE �=bF¢ ÀE Ê·¢ ÀE Á>»É·i ÀE �jU ÀE ÎjÉ¢ ÀE ¼Èf³¶=bF¢ ÀE À¢>ìº ÀE �=bF¢ ÀE ÎiÇº ÀE �=bF¢ ÀE
Ê³�= Ê£F¿É¶= hÈh¢ >E? Î¿³ÈÆ G¶>{ ÊE? ÀE Ê·¢ ÀE Àj�= ÀE Àj�= $ ÄºÇ® � XFq?Æ (¤F¿È Àº ÍÉ»¯·£¶= ÁÇ¿³jÈ Ä·Â?Æ ÇÂ Á>²Æ

�? �EÆ (Ê·¢ �EÆ (Àj�= ÀE Àj�= ÀE �=bF¢ b¶Æ Àº (H=fU �E ­=fmÙ= He>UÆ (¸É�= ¼ÃF²e?Æ (¼Ã£»Rª (ð>jÉÑe �EÆ (b
C¼ÉÂ=fE *Àº Ä·qÆ >º Í³º �C ÄÃQÇI ¤ª=Æa ÀºÆÉ·ª �E ¼m=Ç�= Ä»¢ �E e>F]? ÍJ b¢?Æ (¼·�¶= � ¼ÃìjFIÆ (ÇÃ·¶= � ¼Ã²>»Ã¾= Àº 

 ¸É®Æ Í³º �C ÄQÇIÆ ÄºÇ®Æ Äj«¾C Ð=fº? f]A ÄJÉ·ª ÀE ÎjÉ¢ ÀE fN³º >Ã¿º Tf]Æ (Í³º ´·»ª Í·�¿U Ä¿E= O£E ¸E Äj«¿E GÂdÈ � Ä¾
= Àº Í³º ¼m=Ç�%ÍN¶>N¶= Í¯Fì¶= ¼ÂÆ*$ 

 ÄÉ·¢ ½b¯àÈ Á? fq>¿¶= Êi>F£¶= Í«É·�= ÄF·{ >ºb¿¢ Åf£m ÀºÆ (f£m Ä¶Æ Øu>ª (ð>º=b¯º ð>¢>Rm k«¿¶= ËÇ® ð=eÇ®Æ (ð>FÉÃº Ìa>J® Á>²Æ
ÄE eb§àÈ Á? ÍÉn] ¤Q=fI ¼M fºÙ= ¹Æ? � °ª=Æ a=b§FE6 

 
>ÃnìFE ¹Çq? ½>¦fu ¬² Ê¶Æ ∴fm?ÆËE?Æ ÏeÇ¶= �E >ÃE É[[[¤ 

 µÇ·º ¸�IzeÙ=>[[ÂfÃ� ¼N·I  ∴ÉEe �Eb[[[[R»·¶ >Ã¿ìE �Æ[¤ 
Ê[§JE? ¼[[M ÏfN¶= K� >Ã·£Q?? ∴ >� ð>qØ] ;¤[[[[É®f¶ ð=cC Ê¾C 
Ìb[[[·E ¸² � ´j�= ×C >¾? >ºÆ ∴[[[Éu@ª ¼²b¿¢ >º?Æ ¥Çu?[¤ 

 
 ÀE= f²dÈÆ�MÙ= Á?¶= aÆbU Àº K£jI= ÄJÈ×Æ ¶Æ (Í¿Èb�= �C À»É¤F¿ÉE Í£·® Ä Àº fN²?Æ (  � Hf£¶= ­>]Æ (´É¶>»�=Æ f³j£¶=

ÀjU Ä³·º ¹Æ? Á>²Æ (ð>»É�¢ ð>ªÇ] Ä¿º aØF¶= ´·I  T>R�= �C ÀjU@ª (aØF¶= Î�Æ (ÀÈbj«�= bÉF£¶= Í³º À¢ ¹=g? b¯ª (Ì�j¶=
×C (¼Ãºf²?Æ  � �ÇIÆ (ÄI�i LÐ>i Äº>È? f]A �Æ ´¶c b£E Ä¾?2-3 Æ? 2-4� fÃm � [ÂÏa> Ìf]Û= Æ? �ÆÙ=*%.5$ 

 ½>£¶= �Æ2.- �E ­=fmÙ= Àº ¤F¿È frº � ÁÇÉEÇÈÙ= Ï�m= Í³º Î·¢ À»É¶= ½>³UÆ frº ½>³U �E kª>¿J¶= ¼v] �Æ [Â
¿i �C ¼ÂbÈ@E ¹hI �Æ (¹>¯Nº ­×A Í£Ee@E ­=fmÚ¶ Ä£ªa � Ëd¶= ¨·F�= eb®Æ (¤F¿È Ð>¿Éº Î·¢ fm>F�= ­=fmÝ= ´¶dE =Æbr®Æ Àj�= Í

                                                 
.4) Ë�ì¶= 6T (µÇ·�=Æ ¼ºÙ=0t (0,.[0-.%  Í¿i P=bU?-00 *$�MÙ= ÀE=Æ 6T (_Èe>J¶= � ¸º>³¶=0t (/30[/32  *Ë�ì¶= 6T (µÇ·�=Æ ¼ºÙ=0t (0.. [ 0./ *T (0t (0/3*$ 

.5)  �MÙ= ÀE=  6   T (_Èe>J¶= � ¸º>³¶=5 t (/01    Í¿i Pa=ÇU2-4   ÄF¿¢ ÀE= f�¾=Æ( [Â 6  t (G¶>ì¶= Ìb»¢-22     T (ÁÆb·] ÀE= _Èe>I f�¾=Æ (0 t -/0[-/2   Ê[i>«¶=  ( 6    (�»N[¶= b[¯£¶=
T1 t (02/[031          T (½=f�= b·F¶= Í¿ì·i e>F]@E ½=f�= ÍÈ>¦ (bÃª ÀE hÈh£¶=bF¢ f�¾=Æ (-t(11,[111Êº>r£¶= f�¾=Æ �jU ÀE ´·�=bF¢ f�¾=Æ ( 6  � Ê¶=Ç[£¶= ½Ç[R¿¶=   ¸[Ñ=ÆÙ= Ð>[F¾? 

  (Ê¶=ÇJ¶=Æ-/35    T (ÌfÂ>¯¶= (ÍÉ«·j¶= Í£Fì�= (0 t (.,3[.-0f�¾=Æ( 6Ëe>R¿j¶= 6  T (½f³¶= XÑ>¿º. t (.22[.25f�¾=Æ  6ÁØUb¶= 6t (½Ø³¶= ÍqØ]./  µÇ¿[i f[�¾=Æ(  6   À[º L>V«[q
T (Í³º _Èe>I-t (-3/[-32f�¾=Æ ( 6Ê¢>Fj¶= 6t (Í³º _Èe>I..0[..3 * 

 ٧



2/, Í¿ÉrU Í£·® ÄÉª =Ç¿EÆ ÅÇ£Q�i= �ÉEÇÈÙ= Á? ×C Ð>¿É�= Î·¢ ÌfìÉj¶= ­=fmÙ= Ìa>£Ji= ¼¦eÆ (L=Ð>n¾Ý= x£E ÄÉª =Çº>®?Æ ([Â
 ÍFIf�= � KVFq?Æ Í¿Èb»·¶ ÊjÉÑf¶= Ð>¿É�= Ld�î= (Íºa>¯¶= P=bUÙ= ÌbÉi Ð>¿É�= ¤F¿È KVFq? Ê¶>J¶>EÆ (ÄJÈ>»� ð=f³j¢ ÄÉª =Ç£uÆÆ

É¾>N¶=

                                                

ÌbàQ b£E Í * P=bUÙ= >ÃÉ¶C HÆÖI ð>¾>ÉU? K¾>³ª (ÍÉ·]=b¶= ¼ÃI>¢=fq � Í³º Ð=fºÙ ð=cØº ¤F¿È KÉ¯E �ÉEÇÈÙ= ÌfìÉi Àº ¼¦f¶>EÆ
>ÃÉ¶C Àj�= �E Àº �º? ¹Ç]bE Æ? >Ã¿º Àj�= �E Àº �º? TÆf~ >Ã¿º °·ì¿I ð>¾>ÉU?Æ (Í³º Àº**  Í¿i �Æ3,, >ºb¿¢ ð=�] ¤F¿È ¹>¾ [Â

>ÃE ¹h¾ fVF¶= � G²=fº Í£Fi hÃQ b¯ª (e>¿Èa ¬¶? �¾>�Æ Íj� ÄJRU � °«¾?Æ =eb¿² Ç�= f»J³E �ºÙ= f�Ù= ¹Ø§¶= ¸»� 
 Àº ð=�N² ±f«ª ÍMØM G²=f�= ÅdÂ Àº ¸qÆ ¤F¿È Ä¶ÇqÆ b¿¢Æ (´¶c �¦Æ ÏÇ·�=Æ KÈh¶=Æ f³j¶=Æ ¸j£¶= Àº ð>¢=Ç¾?Æ °É®b¶=Æ

ÁÆf� ÀÈd¶= T>R�= �E >ÃI>ÈÇJ�ãGÉr¾ >Ã¿º ¤F¿È ¸Â? ¹>¾ ´¶d²Æ (ð=fE Æ? ð=f} ¤F¿È  T>RU ð>vÈ? k¿È �Æ (Í³ºÆ ÌbàQ � ¸£ª ´¶d²Æ (
½>n¶=*%/,$ 

Ê²Ç·»�= bÃ£¶= � ¤F¿È6 
Æ ½>£¶= �35.[Â ¥=fq ¼v] �ÆÌe>ºÝ= �C ¹ÇqÇ¶= ¸Q? Àº Á>¿¢ ¬Èfn¶= ( Àº Ê²fI HÆb¿º Ä¯ª=fÈ frº Àº ÄIaÇ¢ °Èf{ �Æ 

 ÅbÉ·¯J¶ Á>ì·j¶= ÄQÇJª (¼ÃÉ·¢ =ÆfrJ¾= ÎJU ¼ÉÂ=fEC �E ¹>J® � ÄJ²e>nº Î·¢ e>F� ÀE �EÆ ¤F¿È �º? Ä£Rnª (¤F¿ÉE fº Í³� Ìe>ºÝ=
Í³º �C ´¶c b£E Á>¿¢*%/-$ 

 ½>£¶= �Æ350 (ÄIe>ºC =Æb¾>jÈ �Æ Ä£º ­Ø] Î·¢ =Ç¾>² Í³� ­=fmÙ= À³¶ (Í³º Î·¢ ð=�º? ÁØR¢ ÀE Ê·¢ ¬Èfn¶= �¢ [Â
³º =Ç²�ª ½>¢ Í351 Ê¾>ì·i G²fº Î·¢ =Ç¶ÇJjÈ Á? � ðØº? ÌbàQ �C =Ç·Ufª Ìf} �C ÁØR¢ ÀE Î·¢ ¼Ã¯V·ª ÌbàQ Hf® Ìf} �C [Â

 ¼ÃÑ>ì¢C �C fìu= ´¶dE ¼·¢ >»·ª (frº Àº ½a>®0,,ÌbàQ Àº =ÇQf]Æ =Çufª Ïf]? ÍÑ>º ¼Âa=hª =ÇufÈ ¼·ª X»® Ìe=f¦  * ÅdÂ La?Æ
 ¤v£vI �C L>¢=fr¶=ÀºÙ=º � ¤F¿È Ð>¿Éº �C ¼ÃIe>� =Ç·¯¾ Á? ×C e>RJ¶= Àº Á>² >»ª ÌbàQÆ Í³*%/.$ 
 Í¿i �Æ ¤F¿È �Æ354 �C Å�¦Æ X»¯¶= Àº ÄÉ·¢ �ÇJi= >º ¸E>¯º ¼Âea ¬¶? �MØM ¨·Fº ¼É·jI �C e>F� ÀE �EÆ >Â�º? fìu= [Â

= ÅÆb·¯É¶ µ�¶= Àº Í¢>� ÄJ¯ªfEÆ frº Àº ½b® Ëd¶= ÁØR¢ ÀE ÀjU ¬Èfn¶=ÝHf�>E ¤F¿È �º? abÂ Á? b£E Í³º � Ìe>º*%//$ 
 Í¿i �Æ4,5 ÀRj¶= Àº Tf]î? ¼M (Í³� ÀRiÆ Ä¶=Çº? LeaÇrª (Í³º �º? Àº fº@E Êm=f�= fE>Q ÌbàQ ¸º>¢ Î·¢ xF¯¶= � 

¶= Àº Í³º �º? Gi>³º Á? bÃª ÀE= ¼R¿¶= f²cÆ (À»É¶= �C ÄQÇIÆ (Ä¶>º Àº ÐhQ ÄÉ¶C bÉ¢?Æ (Ð>£¿q GU>q Í¢>«nE Êm=f�=Æ e>RJ
 ÍE=f® K§·E0,Z,,,¹>¯Nº * 

×Æ �¿·£º ÀjU Í³º �º? �C e>F� �E= ¸F¯àºÆ �EÆ Á>«Èfn¶= ¤F¿È =�º? ¸qÆ Á>vºe fÃm � ½>£¶= k«¾ �ÆÐ ¹=gÆ (Ä¶ >»Â
­Ø] Àº ¼Ã¿ÉE>º * ½>¢ �Æ4-.×Æ a>¢ [ÂÕ­Ø] Àº ¼Ã¿ÉE>º ¹=gÆ (Ä¶ >»Â * ½>¢ �Æ4-.Ù= �C Êm=f�= a>¢ [Â ð=bÂ>Q Î£iÆ P=bU

 ¤º frº Àº ÄIaÇ¢ Ð>¿M?Æ (¸n«¶>E Ð>E ÄÉ£i Á? ×C Ä¶h¢ Î·¢ Á>ì·j¶= ¤ÉRnIÆ frº �C H>Âd¶>E ÁØR¢ ÀE ÀjU Àº ½>¯J¾Ø¶
Í³º �C ÌaÇ£¶= � G¦fÈ ¹=g >º Ä¿³¶ ¹>º Àº ÄFjJ²= >º ¼¦eÆ ð=eÇiÆ Í£·® >ÃE ¼� Î¿EÆ (>ÃI×Æ �C Hf¯IÆ ¤F¿È À³i T>�=* 

 
/,)ËhÈf¯�= 6T (µÇ·j¶=-(t //3bÃª ÀE f»¢ ¼R¿¶=Æ ( 6T (ÏeÇ¶= ­>�C/t (/5 *fi>�= b� f�¾=Æ 6t (¤F¿È aØE05 *ËhÈf¯�= 6T(µÇ·j¶=.t (/0.bÃª ÀE= Æ( 6T (ÏeÇ¶= ­>�C/ (

t-/.* 
/-)Êi>«¶= 6T (�»N¶= b¯£¶=1t (0.-bÃª ÀE=Æ ( 6T (ÏeÇ¶= ­>�C/t (/33* 
/.)bÃª ÀE= 6ÏeÇ¶= ­>�C 6T/t (/44[/45ÁØUb¶= ( 6t (½Ø³¶= ÍqØ]/2* 

//)Êi>«¶= 6�»N¶= b¯£¶= 6T/t (/05bÃª ÀE=  ( 6ÏeÇ¶= ­>�C 6T/t (/54* 

 ٨



 ½>£¶= �Æ4-1 ­fq Î·¢ À»É¶= ¼²>U ¤RnÈ Ä¾? Àº Ä§·E >� ß¤F¿È Àº ÄQ=f]C �C Î£iÆ Êm=f�= fE>Q Àº Í³º �º? Gv¦ [Â
 ÀjU  Í³º �º? Î·¢ Ê²Ç·»�= Á>ì·j¶= zf� d]?Æ frº �C ¤F¿È Àº Êm=f�= Tf] Á? Á>³ª (¤F¿È Ð>¿Éº �C ÌbàQ Ð>¿Éº Àº G²=f�=

= �C bÉ¢î?Æ ÄJ¶Æ>� XR¿I ¼·ª ÁØR¢ ÀE Ìfº ÌbàQ fº? ÄÉ¶C zÇªÆ ¸E (Í³º �º? Ä¿¢ >«£ª bÈb�>E ðØF³º T>�= Í¯ªfE g>R�=?Ïf]* 
ãGÉr¾ ´¶d² ¤F¿È ¹>¾Æ ½>¢ ¸rU >º ´¶c ÀºÆ L>¢=fr¶= ÅdÂ Àº 4.1 ÍR�= Ëc fÃm � ¤F¿È e=b¾g>�= ´F¾>Q �ºÙ= ¹h¾ >ºb¿¢ [Â

�j�= �EÆ ÀE ¸É¯¢ ÄJ¯ªfEÆ (¤F¿È �º? ¸F¯º ¬Èfn¶= ¹>J¯¶È ÌfºC Á>ì·j¶= ÄV¿º Ëd¶= ³Èfm ¸É¯¢ ¹ÇF¯E ¸F¯º fìu=Æ (¤F¿ð> � Ä¶ 
(ÀÈ�ºÙ= �E ¹>J¯¶= a>¢ ÎJU ¤F¿È T>�= ea>¦ Á? >»ª (Ìe>ºÝ=  ´É¶>»�= ¼Q>Â ¤F¿È �C T>�= a>¢ >�Æ (ÄÉ]? ÀE= ¸É¯¢ Î·¢ ¸F¯º frJ¾=Æ 

= fN²Æ ÀjU �E Àº ­=fmÙ= Àº Í¢>� ´¶c � ¸J®Æ (¸F¯º �ºÙ= Àº =ÇQf] ÁC >ºÆ (¼Â�¦Æ ­=fmÙ= � ¤F¿È � GÃ¿¶=Æ G·j¶
= Î·¢ ¸É¯¢ ÄÉ]? ÀE= ¹>J¯¶ ¸F¯º a>¢ ÎJU ¤F¿ÈÝ ½>¢ � ½hÂÆ ´¶c Àº À³»JÈ � Ä¾? ×C Ìe>º4.4 �C bÈb�= � ¸F¯º ¬Èfn¶= ¸�Æ 

=Ý>ÃE ÀRiÆ ÍÈeb¿³i*%/0$ 
>ºÆ  P=bUÙ= >ÃÉ¶C ¸F¯Jª (P=bUÙ= x£F¶ ð>¯·ì¿º ¤F¿È K¶=g ½bìrÈÆ SÉR�= LØ� >ÃÑ>¿Éº � ¸VJª fEbIÆ>ÂÕ=fº? Ð=fº@E 

Øª (>Ãª=fm? Àº ÀÈfÑ>N¶=Æ Í³º Ð=fºÙ ð=cØº K¶=g>ºÆ (¼Âbu ÁÆ�jÈ Æ? ¼Ã£º ÁÆ�jÉª S�=  � ¤F¿É¶ f²c µ>¿Â ÁÇ³È Á? ÁÆa ½>¢ f�
ÍÉ·]=b¶= g>R�= P=bU?* ½>£¶= �Æ 4.3= ¤ÉEe � l>»®f® �ºÙ= Ëfr�= T>�= �º? ¸qÆ [ÂÙ ÀE ÀjU ¹h£E ð=fº? ¸»� ¤F¿È �C ¹Æ

 �ÆÙ= Ïa>� � Í³º =Ç·]aÆ ¤F¿È � bÈb�= �ºÙ= ¼ÃE Î¯J¶>ª Í¿Èb�=Æ Ð=f«r¶=Æ ¤F¿È ¸Â? Ä£º µfm?Æ Á>¿¢ ÀE Ê·¢ ÍÉ¶ÇIÆ ÁØR¢
«{Ø� ÌbàQ �C bÈb�= �ºÙ= ÄQÇIÆÌbàQ Ð>¿Éº � Çif¶= Î·¢ ¼Ã£ÉRnIÆ >ÃÉ¶C �ºa>¯¶= e>RJ¶= Í*%/1$ 

 ½>£¶= �Æ43. ¥>FäiÆ ¤Fi ¸J® >ºb¿¢ (Í¯UØJº ÍÉi>Éi P=bU?Æ ÍV·jº L>¢=fq ÍÈ=bE Í¿·£º P=bUÙ= ÍÃQ=Æ �C ¤F¿È La>¢ [Â
b¶Æ=ÈÆ (SV·¶ ±f{ ¥>ì® ¤º ¥=fq � ØJ® >»Ã¾? �C bÃª ÀE= �nÈÆ (¤F¿È Ð=fº? Àº e>RÂ  �EÆ ÀE fª>¿] ¤F¿È �º? Á? l>ÈC ÀE= f²d

¤F¿È Àº K¯·ì¾= L>¢=fr¶= Àº Í·j·i ÍÈ=bE ÍMa>�= ´·I K¾>³ª (>»Ã·J®* 
 ½>¢ �Æ431 Á>ì·j¶= f®? [ÂfmÙ=­fª>¿] ÀE ¤Fi ¬Èfn¶= ¤F¿È ÌfºC � Ë>FJÈ>® *  ½>¢ Á>ì·j¶= ¤í·å] ð>vÈ? ¬Èfn¶= =dÂ ¹>¾Æ

44/¤F¿È Ìe>ºC � Ä¶ >º fÈf¯IÆ ([Â*%/2$ 
 T=ea �ºÙ= ½>® ¤F¿È Ê«ª% Ä·j¾ Àº­=fmÙ=¿¶= ¤F¿ÉE �¿{>¯¶= e>RÂ ËÆc ^fu>�= K®Ç¶= �C ¸$  Í¿Èbº  «U � ¸ÉF¾ eÆbE

 ¤ÉEe fÃm � Í¿Èb�= ¸]aÆ (Í«Èfn¶= ÌfR�= ÁÆh� Î·¢ ¼RÃI Ëd¶= �Eh¶= ÀE ÀjU >Â�º? OF¢ Àº ¼·iÆ ÄÉ·¢ �= Î·q ¹Çif¶=
¹ÆÙ= ½>¢ Àº 5,- fìÉiÆ [Â>ÃÉ¶C Ä¶ÇqÇE l>¿¶= Á@»{=Æ Í¿Èb�>E ¥>uÆÙ= Î·¢* 

 =dÂ Á? ×C�ºÙ= ½>¢ �ÇI T=ea 5,. Àº ËÇ® kª>¿º g�ª ¤F¿È ÌfºC Î·¢ ÅÕ>¿E? ¥g>¿IÆ ([ÂÙ ­=fmÙ= XJª Ìe>ºÝ= Î·¢ T=ea Ð>¿E
� ÇÂ Àºh¶= Àº Ì�ª Ëf³j¢Æ Êi>Éi ¥=fr¶ ð>E>EÉÉ¶ÇI Àº ¼¦f¶>EÆ (¤Fi ÀE ÎÄa>� � Ìe>ºÝ=  ½>¢ Àº Ìf]Û= Ï5,/ � ´¶c Á? ×C [Â

 Ê²Ç·»�= Á>ì·j¶= Àº ebrÈC ¸Ñ>F¯E ð>¿É£Jjº X·jº ¥=fq � ¼Ã£º ¸]aÆ ´É¶>»�= Î·¢ Ê£F¿É¶= �ºÙ= =dÂ ¸»Vª Í³º �º? Àº >�
>ºÆ ¤F¿È ´É¶>»�= S�= Ð=fº? ¸ª=Ç® °Èf{ ¤ì® � >ÂeÆ>Q* 

                                                 
/0)Êi>«¶= 6T (�»N¶= b¯£¶=/t (/15bÃª ÀE=  ( 6T (ÏeÇ¶= ­>�C/t (01,[01- *ËhÈf¯�= 6T (µÇ·j¶=3t (23[24t (--2* 

/1)bÃª ÀE= 6T (ÏeÇ¶= ­>�C/t (2,0* 
/2) bÃª ÀE= 6 (ÏeÇ¶= ­>�C T 0 t (041 f�¾=Æ ( 6   Ê«¿�= b�? ÀE b»�� l>ÈC ÀE= 6�      (ÌfÂ>[¯¶= (Í[É¾>N¶= Í[£Fì¶= (Î«ìrº b»� °É¯� (eÇÂb¶= ¤Ñ>®Æ � eÇÂh¶= ¤Ñ=bE-/4/ [[-52/T (/ (

t-1[-2t(2,t(-03* 

 ٩



ÄIÇ]C Î·¢ Te>] Ê³º �º? ¥=fr¶= =dÂ ÍF·U � ¸]aÆL>²fE ÀE b»� ÀE b�? ÇÂ   Àº Ì�ª g>R�= Km>¢Æ (Ê¾=g>�>E ­Æf£�=
 ÎJU Êº>�= ¥=fr¶= ½óhàÂ½>¢ ¤Fi ÀE= 5-.[Â*%/3*$ 

>ºÆ Í³º � L>¢=fr¶= K·q=ÇIÆ ¶>¾Æ (Åb£E >ºÆ ½>£¶= =dÂ � ¤Fi ÀE=Æ Ê¾=g>�= GFjE >�ÇUK Tf� Á? >»ª (ð>FÉr¾ >Ã¿º ÌbàQ 
 ÌbàQ ¼Q>ÃÈ ÎJU Í³º Àº �º?X·j�= ¥=fr·¶ ð=e=f»Ji= Ä¶>QeÆ Åf³j¢ ¹Ç�Æ >ÃiÇ³º ��Æ >ÃIe>� Î·¢ fìÉjÉ¶ * ½>¢ Ê¾=g>�= ¸J®Æ

5,5°ÉJ£¶= KÉF¶>E ­ÇìÈ ÇÂÆ GQe fÃm � [Â* 
 LØ� Ìb¢ b¢? Á? ×C ËeÇ§¶= ÅÇr¾>® Á>ì·j¶= Àº Á>² >»ª (´É¶>»�=Æ T>R�= ¤º fÈf�= Ä¢=fq ¤Fi ÀE= ¤F¿È �º? ¸q=ÆÆ

�C >Â=bUC ¤Fi ÀE= ¹>J¯¶ Í³º Ïf]Ù=Æ =Æd]? ÀÈd¶= �É¶>§I�¶= ¹>J¯¶ b¿Ã·¶ Ïf]Ù=Æ ÍF¯£¶= ¹ÇU ½× �E Hf¢ ¹>J¯¶ µf³¶= �C 
g>R�=Æ À»É¶= � ÍÉEf£¶= ¸U=Çj¶= �C ð>«Ug ¼M >É¯Èfª? ±fm ¸U=ÇiÆ b¿�= � �»·j�= aØE ÁÇ�>ÃÈ* 

Æf®? (¤F¿È �º? ¤Fi ÀE= ÄMbU? Ëd¶= ¥=fr¶= ¼v] � ½>£¶= � Á>ì·j¶= 5-.¤F¿É¶ ð=�º? T=ea ÀE e>RÂ ¬Èfn¶= [Â * � ðØ[º?
� ÌÇ® Àº b�=É¤Fi ÀE Î* � Í�hÂ Àº ÍÉ²Ç·� Í·� K¿³� ½>£¶= k«¾ Àº Á>vºe �ÆÉ� Á? ×C Ä¢>FI?Æ ÄJ¢>�Æ ¤Fi ÀE ÎÉ ¤Fi ÀE Î
Hf�= ¥>ìJi= *È Ê²Ç·� oÉQ ¼Q>Â Ìb£¯¶= ËcÆ ¹=Çm �Æ ¥=fr¶= ¸q=ÇIÆ Í�h�= K¾>² �ªfì¶= �E Ì�F² Í²f£º ÎUe Le=aÆ ¤F¿

� Î·¢ÉàJU= ÌfÂ>¯¶= �C ��= ¸qÆ >�Æ (¤F¿È Ê¶>Â@E ¸J¯¶=Æ ´J«¶= � ´É¶>»�= �>¦ b®Æ (¤Fi ÀE Îã¹>«JU= ¸«ã�F²  (fr¿¶= =dÃE 
ÌfÂ>¯¶= ¥e=Çm � >ÃE e=bàÈ \>ºf¶= Î·¢ ¤F¿È ­=fm? lÆÕe K·�Æ* 

 ½>¢ Ïf]? Í·� �Æ5-/� Î·¢ e>rJ¾×= Àº ´É¶>»�= À³� ÉÁ>� ÌfÂ>¯¶= �C K·�Æ H=f¢Ù= Àº Ä¾=Ç¢?Æ ¤Fi ÀE Î  l?e ÍÒº
 �E Àº Hf£¶= lÆÕe Àº¼ÉÂ=fECÌfÂ>¯¶= ¥e=Çm � \>ºf¶= lÆÕe Î·¢ LfÃm?Æ (Í²f£�= � =Ç·J® ÀÈd¶= * 

 GU>q Ê¾b�= KÈ�³E �Ãn¶= �Éj�= �=bF¢ ÀE b»� bÉj¶= ÏfÈÆ�= Í·Ue¬Ér¶=Æ Ð>Jn¶ � Í¶Æa e>ÉÃ¾= H>Fi? Àº Á?
Åf³j¢ Ð=fº? >ÃÉ·¢ k·Q (ÍFìjº ¼ÃiÆÕe Àº Î¿E ÎJU ¤F¿È ­=fm? ¸J® � ÄJ§¶>Fº ËeÇ§¶= ÅÇr¾>® ¸J¯ºÆ (´É¶>»�=*%/4$ 

 ½>£¶= ¸]a >�Æ5-0� Î£i ([ÂÉ= Îì¢î@ª (Ä¿E= ¸ie@ª X«r¶= ð>F¶>{ Ê²Ç·»�= Á>ì·j¶= Àº Hf¯J·¶ ¤Fi ÀE ÎÙ¤·]î?Æ (Á>º (ÄÉ·¢ 
ÄÉE? e>vUC Ä¿º G·{Æ *� fvU GQe �ÆÉ Àº ¤¿ºÆ (Á>ì·j¶= ÄÉ·¢ ¤·]?Æ (ÌfÂ>¯¶= ¸]bª (ð>¾>º? Á>ì·j¶= ÄÉ¶C ¸ie@ª (¤Fi ÀE Î

Ä¶ zf£J¶=*%/5$ 
>º ÍÉi>Éj¶= P=bUÚ¶ eÇF¢ Íì� ÊÂ Ê¶>J¶>EÆ Í¿Èb�=Æ Í³ºÆ frº �E ÍÉi>Éj¶= ¸qÇ¶= Í¯·U eÆa le>� ¤F¿È K¾>²Æ  frº �E

g>R�=Æ Ë? � >Ã·Â?Æ ¤F¿È Ð=fº? µ=fmC b£E Í¿Èb�= Æ? Í³º �C ÁÇ¯·ì¿È >Ã¿ºÆ ¤F¿ÉE ÁÇ¶h¿È T>�= Ð=fº?Æ ÍÉ¾>ì·j¶= ¼Éi=f�= K¾>³ª 
 ×C e=fu?Æ Ïc? Àº ¤F¿È ¸Â? ¹>¿È b® >º eb¯EÆ (¤F¿ÈÆ ­=fmÙ= Àº Í³º Ð=fº? �E ÌbÉ{Ç¶= ÍÉ�e>J¶= Í®Ø£¶>E ¼ÃJªf£� Êi>Éi PbU

I ð>vÈ? ¼Ã¾?¿�>ãGÉr¾ >Ã¿º ¤F¿È Ê¶>Â? ¹>¾ L>¾Ç£º ¤F¿È � T>R�= Î·¢ ¥gÆ =cCÆ (>È=b�=Æ ÍÉ¾>ì·j¶= ÍÉ¿j¶= ¤·�= ¼>ºÆ (  Àº Ä¾ÇFjJ³È
½>�= ¼ÃÑ>¿É� T>�= ¹>�e=Æ ¹Æh¾ * ð>Èe>� gfEÙ= ÇÂ ÌbàQ Ð>¿Éº Á? ×CP=bUÙ=Æ >Ã·² Ä¶ÇU Kº>U �¶= Í«·J^�= L>¢=fr¶=Æ ÍÉi>Éj¶= 

ìÉj¶= ¹ÇU eÆbI�ÈfR�= ¤i>J¶=Æ Àº>N¶= �¾f¯¶= � Íq>] Ð>¿É�= Ìe>� Î·¢ Ìf * fVF¶= Ìe>� � Ð>¿É�= =dÂ ¼Â>iÆf�Ù= ÄÉ¶C afI OÉU (
 Ê¶=Ç} ½>¢ ¸² ÄIe>� Í»É® eb¯IÆ (Í¿i ¸² ¹Ø§¶>E À«j¶=/,Z,,,e>¿Èa * Íj²=f�= ´É¶>»�= �{Øi Àºg >Âe>Âag= TÆ? ¤F¿È K§·EÆ

= ÍRÉJ¾Ý³¶= L>UØìq T>R� bU=Æ ÁA � ÍÈf}Æ ÍÈfE Íì� ¤F¿È K¾>³ª (T>R�= °ªbI �C Ïa? >� (S�= °Èf{ Î·¢ K·]aî? �¶= Ì�N

                                                 
/3)l>ÈC ÀE=  6eÇÂh¶= ¤Ñ=bEÆ 6T/t /-4(/42T(0t(/2fi>�= b� ( 6t (¤F¿È aØE1-[12  * 
/4)fi>�= b� 6 aØEt (¤F¿È20f�¾=Æ ( 6GÉì�= ¼Èf³¶=bF¢ 6t (¤F¿È _Èe>I.0,* 
/5)l>ÈC ÀE= 6eÇÂh¶= ¤Ñ=bE 6T0t (03[-/4Êº>r£¶= ( 6Ê¶=Ç£¶= ½ÇR¿¶= �� 6T0t (.40[[.44* 
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 �E ÍÉi>Éj¶= L>¢=fr¶= Á? ×C ÌbàQ b£E g>R�= � Ê¾>N¶= Ð>¿É�= ¤F¿È KVFq?Æ (´É¶>»�= Àºg ½>Â Ëe>� eÆbE Kº>®Æ (½>n¶=Æ frº
 K»Â>i ¤F¿È � ­=fmÙ=Æ ´É¶>»�=ËfR�= fm>£¶= Áf¯¶= � ´É¶>»�= ¼³U Àº Ì�]Ù= L=Ç¿j¶= Íq>] ¤F¿È eÆa Àº b�= �*%0,$ 

 
Ê¾>»N£¶= bÃ£¶= � ¤F¿È6 

½>¢ frº � Ê¾>»N£¶= Á>ì·j¶= bÈ Î·¢ ´É¶>»�= ¼³U �Ç¯i b£E5./ ¼É·i Ê¾>»N£¶= Á>ì·j¶= ¸ie? >ÃÉª ¼� fºÙ= e=f¯Ji=Æ [Â
= � Í³º �º? L>²fE ¬Èfn¶= �C Á>] Ê� ÊE? b»� Ä¿E= ¸ie?Æ ÍÉ¾>ì·j¶= Í¶>if¶= ¤º ¬Èfn¶= HÆ>RJª (Ê¾>»N£¶= ¼³�>E ¼É·jJ¶

ð>¿·£ºÍÈg>R�= e>ì®Ù= � fºÙ= e=f»Ji>E Á>ì·j¶= Ä¶a>EÆ (frº � bÈb�= ¼³V·¶ ÅÐ×Æ  %ð>EÇ¿Q Ê·U �C ÌeÇ¿�= Í¿Èb�= ¹>� �É] Àº $
Ä¿E= �Æ ÄÉª*%0-$ 

É�=Æ Í¿Èb�= ¤F¿È Lf»Ji=Æ Ê¾>»N£¶= bÃ£¶= � Ëf³j£¶=Æ Êi>Éj¶= >ÂeÆa le>� Ð>¿% S�= Ð=fº?Æ �É¾>»N£¶= �{Øj¶= �E
Í³º ­=fm?Æ$eÇ»v¶=Æ Ð>«J]×= � ¤F¿È ÄÉª Ld]? Ëd¶= bÃ£¶= =dÂ f]=Æ? ÎJU Ëe>RJ¶= eÆb¶= ÌbQ K¶ÇI >»¿ÉE ()�F£J¶= Xq =cC) 

ð>Èe>� ÌbQ gÆfEÆð>Éi>ÉiÆ  (ËaÇ£j¶= ¼³�= ¹Ç]a ÎJU ÌbÈbQ Í·Ufº ¤F¿È K·]bª* 
 b¯ª ( >ÃÉ·¢ ­=fmÙ= �E fÈf�= ¥=fr¶=Æ Í³º Ìe>ºC ¹ÇU >Ã·»� � K¾>² bÃ£¶= =dÂ � ¤F¿ÉE KìFIe= �¶= P=bUÙ= ¼Â? ¸£¶Æ

( ¤·�= Æ? ÍÉ¶ÇJ¶>E ÍÉ¾>ì·j¶= fº=ÆÙ= ¸rI K¾>² >¦Ù= Í¯ªfEÆ% Ê¾>ì·j¶= HÆb¿�= $= bUÙ ÄjåF·àÈ Ëd¶= Á>ì«¯¶= Æ? Í£·�= ­=fmÙ
 Á>ì«¯¶=Æ Í£·�= Ð>¯·¶ �ÆÙ= Íì�= K¾>³ª (Í³º Î·¢ ð=�º?%¤F¿È $ (Í£·�= ÅdÂ Î·¢ ­=fmÙ= �E kª>¿J¶=Æ ¥=fr¶=Æ Ð>¯·¶= ÁÇ³Éª

 Æ? bÈb�= ¬Èfn¶= xªf¶ >ºC Ê¾>»N£¶= Á>ì·j¶= Ð>¯·¶ ­=fmÙ= aÇªÆ ¤F¿È Àº ea>§I K¾>² ( ÍÉ¾>ì·j¶= Í£·�= ¸F¯JjI K¾>² >»²Æ
ÇIÆ Ä»¢b¶ ÍV·j�= L>¢=fr¶= PbVJª ( f]Û= ­fì¶= H>Âc ÁÆa ­f{ ¸² ¹ÇVÉª ¥=fqÆ kª>¿I Àº ´¶c GFjJÈ >ºÆ ( ÄIe>ºC bÉ{

>Ã¿º >FÈf®Æ ¤F¿È ÏfM Î·¢ ­=fmÙ= �E* 
 ½>¢ �  bÃ£¶= dÂ � ÍÉi>Éj¶= P=bUÙ= ¼Â? À»ª-,/5 À»É¶= Î·¢ ãÊ¾>»N¢ ô¹=Æ ½h¢ (G·ì�= bF¢ ÀE b�? ¬Èfn¶= Ìe>ºC �Æ [Â

= (´¶c Î·¢ Ä¯ª=Çª Í³º ÄÉ¶ÇÈ Á? Ä¿º G·{Æ ( kÈeaC ÀE aÇ£jº ¬Èfn¶= Å>¯J¶= µ>¿ÂÆ ¤F¿È ¸qÇª ( b�? �ºÙ= ¹h¢ Î·¢ ÅÇr¾>® Ä�
G·ì�= bF¢ ÀE b�? ¬Èfn¶= ¸J®Æ ´¶c Î·¢ Ä¾>¢?Æ* 

 ½>¢  bÈg ÀE b£i ¬Èfn¶= ÍÈ×Æ �Æ-,33e>ºÝ= Î·¢ bÈbm ­Ø] ¸rU (>ÂØI >ºÆ [ÂÌb£i ¬Èfn¶= �E  ÀE aÇ� bÉj¶=Æ 
 Í¿i �Æ (Ê� ÊE? ÀE ÀjU ÀE �=bF¢-,34 b�? ÀE b»� bÉj¶= ¼Ã¿º ­=fmÙ= Àº Í¢>»| O£EÆ ¤F¿È �C aÇ� bÉj¶= ¸¯J¾= [Â

 >»·ª frº GU>q >m>E f»¢ �C ÍÉ¿i ÍÈbÂ ¼Ã£ºÆ frº �C ¼i>¯¶= ÇE? bÉj¶=Æ(ÀjU ÀE �=bF¢ ÀE ¸º=g ÀE G¶>¦ bÉj¶=Æ Pe>�=
 ÄÉ¶C =Ç·qÆ Gv§ª (Ëfr�= HÆb¿�= ¸J® aÇ� ¬Èfn¶= Á? frº � ¤Ém@ª( \ØqÞ¶ >EÆb¿º >m>F¶= O£EÆ (Åb¿¢ ¼Â>¯E?Æ ¼Ãºf²?

 >Ãº=Ç® ÍÈf³j¢ ÌÇ® afRª( ¼Ã·J® ef®Æ ¸E ÄÈb¶ ÀÈd¶= ­=fmÙ= ÀRiÆ >m>F¶=1,, ¼Ã¯ª=eÆ Ëf³j¢ -,,, Íº>£¶= Àº s^m 
J®=Æ aÇ� ¬Èfn¶= ¼Ãu�¢= ¤F¿È =Ç·]a >�Æ(e>RJ¶=Æ �ÇJi=Æ �Èfr�= ­Ç«q � Í»É�¢ Í·J¯º À¢ f«i? >ifm ×>J® Á>¯Èf«¶= ¸J

                                                 
0,) Ài>�= ÇE? 6 ÌfÂ=h¶= ½ÇR¿¶= 6T-2 t (/,,[/,-[/2, *f�¾=Æ(6 fi>�= b� 6  t (¤F¿È aØE05 *Ê»Ãª 6        Æb¶= Ìe>[RJ¶= ±f[{ (Ê[²g ¼É[£¾          t (Hf[§¶=Æ ±f[n¶= �[E >[ÃI>ì�Æ Í[É¶-0, *

Á>»É·j¶= 6�jU Ê·¢ 6t (ÍÈfr�= ÍÈg>R�= L>®Ø£¶=-5,  [ -5- *f�¾=Æ6ÊMe>�= �jU ÀE b»� 6ÍÈg>R�= ÍÈfVF¶= eÇ§N¶=***     Í[É·² (Ïf[¯¶= ½? Í[£º>Q (ÌeÇ[n¿º �¦ �JjQ>º Í¶>ie (
 ÍÈe>v�=Æ ÍÉ�e>J¶= >É·£¶= L>i=eb¶= ¼j® (Í£Èfn¶=* 

0-) �       Ê³�= Ë�ì¶= ¸vª ÀE Ê·¢ ÀE b» 6Àºh¶= ÐØvª ­>�C 6T (.t(/2,Ëe>R¿j¶=Æ ( 6T( ½f³¶= XÑ>¿º/t(..2ÁØUb¶=Æ (6t( ½Ø³¶= ÍqØ]1,µÇ¿iÆ (6   _Èe>[I À[º L>V«q
T (Íºf³�= Í³º-t (.,4* 
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 ­=fmÙ= ¸E>¯º ÀÑ>Âe ¼Âd�=Æ  Åa×Æ?Æ ´E ¬iÇÈ °R¿r¶= ¼ÂbÑ>® Î·¢ xF®Æ (Ëfr�= oÉ�= ¤º >º Î·¢ aÇ� ¬Èfn¶=
É¶C ¬Èfn¶=Æ �jU ÀE eÆfi ¬Èfn¶=Æ b�? ÀE �nE ¬Èfn¶= ­=fmÙ= Àº ¸J®Æ (fr� �¾ÇRj�= bÑ>¯¶= Ê¯EÆ ( ¼£¿�=bF¢ ÀE l>

L>º ÎJU aÇ� ¬Èfn¶= b¿¢ >¿ÉRi Ëfr�= * ¹ØE >ÃÉ·¢ fº?Æ aÇ� ¬Èfn¶= ÍEe>� ÍÈf³j¢ Í·� afQ P=bUÙ= ÅdÃE Í³º �º? ¼·¢ >�Æ
>ÃE ½>®?Æ ¤F¿È Î·¢ >¦? ¹ØE �ÇJi>ª ( b£i ¬Èfn¶= Í·� ½Æb® ¤º ¤F¿È Àº aÇ� ­fn¶= Tf^ª ¤F¿È �C ÄN£EÆ >¦?* P=bUÙ= KÃJ¾=Æ 

eÇj¶= ½bÂÆ ( ¼Ã¿º Í¢>� ¸J®Æ aÇ� ¼ÃIb¾>j� ¤F¿È ¸Â? G®>¢ Á? fºÙ= ÄE ¸qÆ ¸E (bÈg ÀE b£i ¬Èfn·¶ fºÙ= e=f¯Ji>E*%0.$ 
½>£¶= �Æ--,- µ=d¾A Í³º ¬Èfn¶ �Fu>§º b£i ¬Èfn¶= >¿E? �= ¸É]a ÅÇ]?Æ b¢>jº Á>«Èfn¶= Tf] (°Fi >� ÍÃE>nº ÍMa>U �Æ [Â

? ¬Èfn¶= ÎJU ( >»Ã£º >Ã·Ñ>F® ÁØÉ»JjÈ =d]?Æ >ÃÉª >º>®?Æ ¤F¿È ØqÇª Ä¿º Ìe>ºÝ= ¥=hJ¾= ­bÃE frº �C �ÃQÇJºÆ G¶>¦ ÀE b�
 �ÇJi>ª Á>ì«® ¸qÇª ( ¤F¿ÉE Í³º ¬Èfn¶ HÇFUÆ ÁÖº Î·¢ b¢>jº �ÇJi=Æ (bÈg ÀE �j�= ÀE Àj� ¬Èfn·¶ =Æa>¾ Á? ¼ÃE ¸qÆ

�]? fºÙ= f¯Ji= ÎJU ­=fmÙ= ÄÉ·¢Í³� ð=�º? �j�= ÀE Àj� ¬Èfn·¶ ð=*%0/$ 
ÉE KìFIe= �¶= Í»Ã�= P=bUÙ= ÀºÆ fn¢ O¶>N¶= Áf¯¶= � Ëfr�= oÉ�= ¹Ç]a ¤F¿% ½>¢ �-..1[Â $ L=Ç¯¶= T=f]Ý g>RV·¶

ÍÈaÇ£j¶= %�ÆÙ= ÍÈaÇ£j¶= Í¶Æb¶= $ ½>¢ d¿º g>R�= Î·¢ LfìÉi �¶=-.-4º ­=fmÙ= bÉE Ìe>ºÞ¶ >ÃÑ>¯EC ¤º [Â SÃ¿�= fn¾Æ zfª ¤
 Ê«·j¶=�ÍVÉVr¶= Í¿j¶=Æ H>J³·¶ Í«¶>^�= L>ª=f�=Æ ¥bF·¶ He>�=% �H>ÂÇ¶= bF¢ ÀE b»� _Én¶= ÌÇ¢a Å>¿FJI Ëd¶=$  Í³º �

>»Ã£E=ÇIÆ Í¿Èb�=Æ *i= K«·² (g>R�= Àº �ÈaÇ£j¶= T=f]Ý ÍÉ¾>»N£¶= Í¿ì·j¶= Àº G¶>¦ ¬Èfn¶= Àº Ìb¢ L>F¶>ìº b£E À³¶Æ ¹ÇF¾>J
É¶=Æ >Ã�ËÇ¯¶= � frº Î·¢�>m>E Ê·¢ b»� � Íª>² ÍÉEf£¶= ÌfÈh�= Î·¢ ÌfìÉj¶= � ÄI>UÇ»{ °É¯VJ¶ ÍÉI=Çº Íqfª >ÂbQÆ Ëd¶=

 G²=fº � µe>F�= Á>vºe fÃm �Æ frº Àº ÁÇiÇ{ Ä¿E= Ìa>É¯E ð=�F² ð>nÉQ b¢@ª (ÍÉ¾>»N£¶= Í¿ì·j¶= ¹>§n¾= ¸� � ÄI>ì·i a=bJº=Æ
µ=fIÙ= Àº >®fª ¼vÈÆ ÍÈf} fE>Q �ÈaÇ£j·¶ Ê¶=Ç�= >Ã»²>U >Ã¿¢ ¤ª=aÆ ¤F¿È Ð>¿Éº oÉ�= ¹h¿ª ( ÍEe>§�= x£EÆ �Éº>n¶=Æ �Èfr�=Æ 

 Ð=f«r¶= Ëa=Æ Î·¢ K«Ug >Ã¿ºÆ ( ¤F¿È Î·¢ ÍÈfr�= L=Ç¯¶= ÌfìÉiÆ Í�>Ã�= ÍÈfr�= L=Ç¯¶= ½>º? aÇ»r¶= ¤ìJjÈ � Ä¾? ×C Ìe>FQ ÀE
>É¯E �ÈaÇ£j¶= �E Í²f£º ÎUe LfQÆ Ìa%aÇ£i ÀE �=bF¢ $ Ìa>É¯E �Èfr�=Æ%ÁÇiÇ{ $ ÄIfìu= Ì�F² Í�hÂ Ëfr�= oÉ�= Î¯·IÆ

 ´¶c ÀºÆ >ÃJÈaÆ?Æ ¤F¿È ¸Ñ>F® Î·¢ ¹=ÇºÙ= ¥gÇI Ëfr�= oÉ�= Ìa>É® Ld]?Æ ( ÄÉ¶C ab�= ¹ÇqÆ �� >ÃÉª Ð>¯F¶=Æ ¤F¿È �C ¥ÇQf·¶
 HfU _È>nº �F² =Çì¢? ¼Ã¾?-,,,,,gÇJ¶ ËÆ>j¾fª ¹>Èe  ÅbUÆ  HfU XÉm ¹>¾Æ ( Ä·Ñ>F® Î·¢ >Ã£È-4,,, GI=Æe Ä¶ =ÇFIeÆ ¹>Èe 

 ½>¢ abº Ä·qÆ >ºb¿¢ Í¿Èb�= Î·¢ Ä«Ug Ïb¶ Ëfr�= oÉ�= HfU ¸Ñ>F®  K»¢bª( ÍÈfÃm-..3 ¤F¿È �C LfE>¾ ÀE b�? Ìa>É¯E [Â
 ( ´¶c >� Á>²Æ >ÃÉ·¢ ÌfìÉj·¶ ÌeÇ¿�= Í¿Èb�= �C ¸Ñ>F¯¶= L=Ç® ¤º L=Ç¯¶= K«Uhª Î·¢ ÌfìÉj¶= Àº ÍÈfr�= L=Ç¯¶= K¿³� ÎJU

Ä¿º �ÈaÇ£j¶= T=f]CÆ g>R�=*%00$ 
 ¤F¿É¶ Á>²Æ) ÌbQ b£E ) � Çif¶= La>J¢= �¶= ÍÈfr�= LØ®>¿¶=Æ ÍÉ¾>ìÈ�¶= ÍÈfVF¶= Àº ÍÈf³j£¶= L>¾Ç£�= ¹>F¯Ji= � eÆa 

¤F¿È Ð>¿Éº – µ=d¾A Ê¾>ìÈ�¶= ¹ØJUØ¶ Í£u>] frº ÁC OÉU)b¾>jºÆ ¼¢b¶  �jU ¬Èfn¶= >Âa>® �¶= Ï�³¶= ÍÉEf£¶= ÌeÇN¶= L=Ç® Ì
ÍÉEf£¶= aØF¶= Àº ¼ÃQ=f]Ý >É¾>ìÈfE Ìb¾>j� �ÆÙ= ÍÉ�>£¶= Hf�= � µ=fIÙ= bu >m>E* 

½>¢ Á>F£m Àº ¤i>J¶= ½ÇÉ¶= fRª � �j�= Íq>qe K¯·ì¾= b¯ª-//0 Î·¢ ÌeÇN¶>E ð>¾=dÈC K¾>³ª ( Í³� Åfr® Àº ÅbÉE >Ã¯·{? ([Â
=ð=b¾>jº ÍÉ�>£¶= Hf�= ¸]a Ëd¶= Ê¾>»N£¶= ¼³� �ì]Æ L>F¦e K¯ª=Çª (Hf�= � >ÉjÉÑe ð>ªf{ XFq@ª >j¾fªÆ >É¾>ìÈfE bu >É¾>�Ù 

                                                 
0.) Ë�ì¶=6T(ÐØv«¶= ­>�C.t(45)5.Ëe>R¿j¶=Æ ( 6T( ½f³¶= XÑ>¿º0t(.3.).4.* 
0/)Ñ>¿º (Ëe>R¿j¶=T(½f³¶= X1t(51)53ÁØUb¶=Æ (6t ( ½Ø³¶= ÍqØ]--0 * 
00)t ( ÁØUb¶=.15t(Í³º _Èe>I ( Ê¢>Fj¶=Æ (1,1t(ÍÈaÇ£j¶= ÍÉEf£¶= Í³·»�= _Èe>I (e>J^�= ÀÈb¶= \ØqÆ (--5)-.0 * 

 ١٢



( Ëa=bFJi×= Ê²�¶= ¼³�= Àº s·^J¶= � Hf£¶= L>F¦e ÍÈe>»£Ji×= ¼Ã�>ìºÆ >j¾fªÆ >É¾>ìÈfE  (Ä¿¢ ÍÉEf£¶= aØF¶= ¹Ø¯Ji=Æ
 L>UÇ»{ ¤º K¿º=hIÆ ( µ=fIÙ= Å>� ÍÉÑ=b£¶= Hf£¶= f¢>nº >É¾>ìÈfE K·§Ji>ª (ÄÑ>¿EÙÆ Ä¶ Ì�F² ÍÉEf¢ Í¶Æa Ð>¿E � �jU ¬Èfn¶=

 >ºÆ Íºf³�= Í³º Àº ÍÉEf£¶= L=Ç¯¶= K¯·ì¾>ª(ÊEf�= a>J£¶=Æ ¹>�>E �jU ¬Èfn¶= ÌeÇM K»¢bª (ÍÉi>Éj¶= �jU ¬Èfn¶= Xº>ìºÆ
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